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Slovo starostky

Vážení spoluobčané,
prázdninový čas je minulostí a stojíme 
na prahu poslední třetiny roku, která 
bude odstartována s novým školním 
rokem. Jako každoročně 1. září 
přivítáme nové prvňáčky v Památníku 
J. A. Komenského, kde budou pro ně 
připraveny školní potřeby od města.
Na úvod bych chtěla touto cestou 
poblahopřát naší úspěšné tenistce 
Petře Kvitové k získání bronzové 
medaile na olympijských hrách v Rio 
de Janeiru. Upřímně gratulujeme k 
tak úžasnému výkonu a jsme velmi 
pyšní, že pocházíte právě z Fulneku :-)
Nejprve několik informací o 
stavebních akcích probíhajících v 
letošním roce. Nejvýznamnější akcí 
je výstavba sportoviště v Děrném. 
Jedná se o bývalé hřiště za obchodem. 
Jako všechny jiné záměry, které 
jsou jakousi rekonstrukcí, tak i 
tento záměr spolu při realizaci s 
sebou nese několik problémů, které 
jsou nepředvídatelné. I přesto se 
snažíme s pracovníky města, aby 
vše bylo zdárně dokončeno. Další 
práce, které se již staly každoročně 

tradiční, jsou oprava výtluků a oprava 
místních komunikací. Další dlouho 
připravovanou akcí jsou zpětné 
klapky v Jerlochovicích v toku Husího 
potoka, kdy se toto nezrealizovalo 
při regulaci toku prováděného 
Povodím Odry, s.p. Konečně po všech 
peripetiích došlo i na tento záměr.
Dlouho slibovanou a dlouho 
očekávanou investicí města bude 
oprava bytového fondu. Nyní je 
možno konstatovat, že dojde k 
výměně oken v bytových domech čp. 
7, 8, 9, 10 a 14 na ulicích Fučíkova a 
nám Komenského.
Také je opraven nadchod, kdy oprava 
byla provedena v rámci reklamace. 
Další záměry města jsou ve 
fázi zpracování projektových 
dokumentací, nebo jejich aktualizací, 
či u některých je podána žádost o 
dotaci.
Nikomu jistě neunikla oprava 
komunikace na ul. Říční. Zde se jedná 
o komunikaci státu (správa Ředitelství 
silnic a dálnic) a tato komunikace 
bude přecházet do vlastnictví 
Moravskoslezského kraje (správa 
Správy silnic Moravskoslezského 
kraje, oblast Nový Jičín). A právě 
z důvodu převodu vlastnictví se 
komunikace opravuje, mj. Fulnek – 
Bravantice.
Změnou, která proběhne, bude 
změna soutěže ve sběru tříděného 
odpadu. Nově bude veškerý odpad 
odevzdáván pouze na sběrném dvoře 
ve Fulneku a v určených dnech. 
Škála možnosti odevzdání několika 
druhů odpadů bude větší, a tak bude 
jistě zabezpečeno větší množství 
vytříděného odpadu. Každý občan 
má ze zákona povinnost třídit odpad a 
obce a města jim k tomu musí vytvořit 
podmínky. Mohu konstatovat, že 
město Fulnek má toto dostatečně 
zabezpečeno.
Soutěžícími se stanou rodiny a jako 
bonusová zajímavost bude vyhlášena 
nejlepší místní část. Nejlepší rodiny 
budou odměněny hodnotnými 
cenami, rovněž i nejlepší místní část, 
tedy její občané, budou za svou snahu 
odměněni. O dalších podrobnostech 

se dozvíte dále na stránkách 
Zpravodaje.
Novinkou, která proběhne ve 
spolupráci se školami, bude soutěž 
v kreslení obrázků s odpadovou 
tématikou. Tedy děti během měsíce 
září budou mít možnost graficky 
vyjádřit roční období s odpady. Již 
nyní se těšíme na výtvory, které 
budou odměněny cenami a později 
také zveřejněny v připravovaném 
kalendáři na rok 2017.
Další změna, která potěší většinu 
fulneckých spolků, svazků, organizací 
a v neposlední řadě i všechny osadní 
výbory, je v oblasti změny vyplácení 
veřejné finanční podpory, resp. dotací 
z rozpočtu města.
Na posledním jednání zastupitelstva 
bylo schváleno značné zjednodušení 
možnosti požádat o finanční 
prostředky. Především se jedná o 
to, že osadní výbory budou čerpat 
finance přímo z rozpočtu města. 
Další podstatnou změnou je, že 
dotace subjektům především v 
oblasti volnočasových aktivit, které se 
pohybovaly do částky 10 tisíc korun, 
budou poskytovány formou daru 
rady města. Dotace pro volnočasové 
aktivity, které naopak přesáhnou 
částku 10 tis. Kč., a dotace v sociální 
oblasti, budou poskytovány formou 
individuální dotace. Program, který 
bude fungovat jako v loňském roce, 
je program na podporu sportu a 
nově takto programově budou dotace 
poskytovány na podporu činnosti 
dobrovolných hasičů, a to jak na jejich 
požární sporty, tak na akce, které 
tradičně pořádají. 
Celkem by mělo být rozděleno 
asi zhruba 2,6 mil. Kč – vše bude 
samozřejmě záležet na schváleném 
rozpočtu na rok 2017.
Závěrem mi dovolte již nyní vás 
pozvat k volbám do zastupitelstva 
Moravskoslezského kraje a do 1/3 
Senátu, které se uskuteční 7. a 8. října. 
Vybírejte své kandidáty či strany nebo 
hnutí s rozvahou, kdy se domnívám, 
že je nutno přihlížet k tomu, co 
kdo skutečně vykonal. Nedejte na 
pomluvy a špinavé kampaně, a to 
napříč veškerým politickým nebo 
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Radka Krištofová
starostka

Komentář místostarosty 

František Schindler
místostarosta

Vážení občané Fulnecka, 
převážné většině z vás zase nastala ta 
opakující se monotonní realita, vstávat 
do práce nebo do školy. Ti zbývající, 
tak ti to nechápou, a co je zarážející, 
stát je v tom podporuje. Učiněná 
křivda na lidech by se měla projevit 
ve volbách, ale v našem zřízení se o 
tom nechce nikdo bavit a něco proti 
tomu udělat také ne. Nejspíše mám 
zastaralé myšlení a nechápu novou 
dobu, ale učili mě, že bez práce nejsou 
koláče, a já to dál učil svoje děti. Asi 
jsem je učil něco špatně. Lidé, kteří si 
ničeho neváží, mají v této společnosti 
privilegia jako elita národa a pracující 
lid zase musí držet h.. a krok a na nic 
nemá nárok.

Je to jen zlý sen, nebo realita? Politici 
se ani nesnaží zamezit této situaci, 
a když něco, tak zase v neprospěch 
těch slušně se chovajících, protože 
ti nechodí křičet na úředníky a 
nevyhrožují. Převážná většina z vás to 
vnímá stejně, ale ten strach, který ve 
vás dnešní politici záměrně udržují, 
ať mají jakoukoliv barvu dresu, ten je 
pro mnohé nepřekonatelný. Proto vás 
všechny vyzývám, choďte k volbám, 
nebuďte imunní vůči politickým 
baronům, které zajímají jen vaše hlasy, 
teď jim to můžete všechno pěkně 
spočítat. Jenom chci upozornit, když 
ptáčka lapají, pěkně mu zpívají.

Informace o sběrném dvoře
Sběrný dvůr ve Fulneku byl otevřen 
v září 2014. Jeho vybudování bylo 
spolufinancováno z fondu Evropské 
unie v rámci Operačního programu 
Životní prostředí. Občané Fulneku a 
místních částí si již zvykli na možnost 
odevzdat odpad ve sběrném dvoře 
a mnozí toho využívají opakovaně. 
Svědčí o tom i neustále rostoucí objem 
odevzdaného a vytříděného odpadu.
A které druhy odpadu se ve sběrném 
dvoře zdarma odebírají? Jsou to 
znečištěné obaly, oděvy, papír a 
kartóny, odpadní sklo, plasty, objemný 
komunální odpad, pneumatiky, 
barvy, ředidla, oleje, elektrozařízení a 
dřevo.
Skleněné lahve nesmějí obsahovat 
zbytky (kompoty, šťávy, ropné 
látky). Mezi plastové odpady nepatří 
průmyslový odpad.  Objemným 
odpadem je starý nábytek rozbitý 
na kusy, koberce, linolea, dřevěné 
výrobky pocházející z domácností. 
Odebírané pneumatiky bez kovových 

disků musejí pocházet z motocyklů a 
osobních automobilů. Barvy, ředidla, 
oleje, lepidla, pryskyřice aj. musejí být 
dodávány v uzavřených nádobách. 
Elektrozařízením jsou kompletní 
chladničky, mrazáky, mikrovlnné 
trouby, televize, monitory, počítačové 
komponenty, sporáky, audio a 
videopřístroje, telefony, elektrické 
hračky, drobné domácí elektro, 
autobaterie, tužkové baterie a zářivky.
Sběrný dvůr neodebírá domovní 
komunální odpad. Ve sběrném 
dvoře se také neodebírá stavební 
odpad, ten lze odevzdat samostatně 

v Technických službách za úplatu 1,5 
Kč/kg.
Za poplatek si také lze objednat 
odvoz velkoobjemového odpadu do 
sběrného dvora.
Otvírací doba sběrného dvora je 
následující: 
•	 pondělí od 8 -12 hodin, 
•	 čtvrtek od 8 – 12 hodin a od 13 -17 

hodin
•	 každá sudá sobota v měsíci 

od 8 -12 hodin, tj. ve zbytku 
kalendářního roku 2016 jsou to 
konkrétně soboty 10. 9., 24. 9., 8. 
10., 22. 10., 12. 11., 26. 11. a 10.12.

vedení města

nepolitickým spektrem.
Přijměte také pozvání na Řemeslný 
jarmark, který se bude konat na 
náměstí Komenského dne 16. září. 
Náměstím bude procházet i dobově 
oděný „dudák“ a pro děti bude 
připraven dřevěný kolotoč, který 
bude poháněn ručně klikou. Pro 
návštěvníky bude také připraveno 
sladké překvapení.
Další významnou a tradiční akcí, 
kterou pořádá Městské kulturní 
centrum, je Fulnečka 2016, která se 

bude konat 17. září v zahradě MKCF. 
Vystoupí zde např. kapela Metalinda, 
HC3, Salamandr, či nadějné fulnecké 
YOUNG LIGHTERS a mnoho dalších.

Milí spoluobčané, věřím, že nás čeká 
krásné babí léto, a přeji vám, abyste jej 
prožili spokojeně.  Všem prvňáčkům, 
ostatním žákům, učňům a studentům 
přeji úspěšné vykročení do školního 
roku a učitelům, pedagogům a 
vychovatelům přeji pevné nervy v 
jejich nelehké práci vyučovat naši 

novou generaci. Pravděpodobně se 
budu opakovat, ale prosím řidiče, aby 
byli maximálně opatrní a obezřetní 
nejen u přechodů pro chodce, ale i 
v místech, kde přechody pro chodce 
nejsou. Všichni víme, že děti budou 
nějakou dobu myšlenkami ještě na 
prázdninách.
Přeji vám mnoho krásných zářijových 
dní a pozvolný přestup do barevného 
podzimu :).
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O  Z  N  Á  M  E  N  Í  
o době a místě konání voleb do zastupitelstev krajů a 1/3 Senátu 

Parlamentu České republiky 
 

STAROSTKA MĚSTA FULNEK 
 

podle § 27 odst. 1 zák. č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů a podle § 15 odst. 1 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu ČR a o změně a 
doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů 

 

o z n a m u j e  
 
 

1. Volby do zastupitelstev krajů a 1/3 Senátu Parlamentu České republiky se uskuteční 
 

dne   07. 10. 2016  od 14:00 do 22:00 hod. 
dne   08. 10. 2016  od 08:00 do 14:00 hod. 

 

2. Místem konání voleb do zastupitelstev obcí je 
 

ve volebním okrsku č. 1 (Hasičská zbrojnice, Jerlochovice čp. 99 – zasedací místnost) pro voliče bydlící ve 
Fulneku, část Jerlochovice. 
 

ve volebním okrsku č. 2 (Hasičská zbrojnice Fulnek,  1. máje čp. 247 – zasedací místnost v I. poschodí) 
pro voliče bydlící ve Fulneku, ul. Fučíkova, Hranická, Krátká, Lužní, Mendlova, Na Stráni, Požární, Spartakiádní, 
Sportovní, Tovární, Tyršova, 1. máje. a ev. č. 1 
 

ve volebním okrsku č. 3 (Městský úřad Fulnek, nám. Komenského čp. 12 – zasedací místnost – přízemí 
vlevo) pro voliče bydlící ve Fulneku, ul. Cechovní, Kledenského, Kostelní, nám. Komenského, Pivovarská, 
Řeznická, Sborová a pro voliče bydlící ve Fulneku, část Jestřabí. 
 

ve volebním okrsku č. 4 (Městské kulturní centrum Fulnek, Palackého čp. 305 – salonek u restaurace) 
pro voliče bydlící ve Fulneku, ul. Česká, Jar. Konečného, Kapucínská, Kpt. Jaroše, Kpt. Nálepky, Lukavská, Na 
Výsluní, Palackého, Říční, U Sýpky, Vančurova, Wolkerova, Zahradní, Za Klášterem. 
 

ve volebním okrsku č. 5 (Základní škola T.G.Masaryka, Masarykova čp. 426, Fulnek – hlavní vchod do 
staré budovy, třída č. 6 - přízemí) pro voliče bydlící ve Fulneku, ul. Bezručova, Bílovecká, Cihelní, Č.Kramoliše, 
Dělnická, Děrenská, Jelení, Leoše Janáčka, L. Mašínové, Masarykova, Mlýnská, Na Slezsku, Nádražní, Opavská, 
Pekařská, Polní, Švédská, Švermova, Vojt. Martínka, Zámecká. 
 

ve volebním okrsku č. 6 (Osadní výbor, Jílovec čp. 2 – zasedací místnost) pro voliče bydlící ve Fulneku, část 
Jílovec a Pohořílky.     
 

ve volebním okrsku č. 7 (Osadní výbor, Děrné čp. 109 – zasedací místnost) pro voliče bydlící ve Fulneku, 
část Děrné a Kostelec.  
 

ve volebním okrsku č. 8 (Hasičská zbrojnice, Vlkovice čp. 102 – zasedací místnost v I. poschodí) pro voliče 
bydlící ve Fulneku, část Vlkovice. 
 

ve volebním okrsku č. 9 (Osadní výbor, Dolejší Kunčice čp. 30) pro voliče bydlící ve Fulneku, část Dolejší 
Kunčice. 
 

ve volebním okrsku č. 10 (Hasičská zbrojnice, Stachovice čp. 90 – zasedací místnost v I. poschodí) pro 
voliče bydlící ve Fulneku, část Stachovice. 
 

ve volebním okrsku č. 11 (Osadní výbor, Lukavec čp. 86 – zasedací místnost v I. poschodí) pro voliče bydlící 
ve Fulneku, část Lukavec. 

 

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky 
(platným občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo 
cestovním průkazem České republiky). Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude 
mu hlasování umožněno. 

 

4. Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb volič může 
obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. 

 

5. V případě II. kola voleb do Senátu se tyto uskuteční dne 14.10.2016 od 14:00 hod. do 22:00 hod. a dne  
15.10.2016 od 08:00 hod. do 14:00 hod. 

 
Ve Fulneku dne 01. září 2016 
 

     Ing. Radka Krištofová  
           starostka 
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Oprava místních komunikací ve Fulneku a v Jerlochovicích

ZVONICE

V měsíci září a říjnu budou realizovány 
opravy povrchu místních komunikací. 
Opravy budou provedeny v těchto 
lokalitách – ulice Sladovní, před 
hasičskou zbrojnicí ve Fulneku, 

u garáží na ulici Mendlova a v 
Jerlochovicích na části pozemku parc. 
č. 146, 149 a 153. Z důvodu prací dojde k 
omezení provozu v daných lokalitách 
(parkování, průjezdnost atd.). Tímto  

prosíme občany o pochopení situace, 
maximální tolerantnost a dodržování 
bezpečnosti při pohybu v této lokalitě 
v době provádění oprav uvedených 
komunikací.

Odbor IŽP

Zvonice, známá pod lidovým názvem 
Černá věž, je chráněnou nemovitou 
kulturní památkou.  Hranolová stavba 
původně sloužila jako strážní věž a 
byla součástí městského opevnění. 
Později byla upravena na zvonici 
patřící ke kostelu Nejsvětější Trojice. 
Jedná se o kvalitní architekturu z 1. 
poloviny 17. století, kdy jádro zdiva 
do výše prvního patra je gotické, část 
nad kordonovou římsou se čtveřicí 
segmentových oken byla přistavěna 
pravděpodobně v 17. století, střešní 
helmice se šindelovou krytinou 
pochází z  18. století. Zvonice patří k 
důležitým pohledovým dominantám 
městského panoramatu. Dnes slouží 
jako městská zvonice.
V měsících červnu až červenci 
letošního roku proběhla na základě 
schváleného záměru další oprava a 
obnova tohoto objektu. Práce byly 
provedeny v rozsahu: statické zajištění 
stávajícího krovu (část nosného 

středového trámu tzv. hrotnice musela 
být z důvodu zatékání a napadení 
dřevokaznými houbami vyměněna 
včetně části vzpěr a ramenátů), krov 
byl ošetřen sanačním fungicidním 
a insekticidním prostředkem 
Bochemitem QB, došlo k výměně 
poškozených šindelů, celá plocha 
šindelové střešní krytiny byla natřena 
Karbolinem Extra, také okna a okenní 
parapety byly opatřeny novými 
nátěry, dále byl proveden nátěr fasády 
a opravy klempířských prvků včetně 
kříže a výroby nového oplechování 
hrotnice. Práce na údržbě a obnově 
zvonice provedla firma ARTES – 
Milan Žák z Frýdku-Místku.
Při realizaci sanačních prací krovu 
byla v hrotnici nalezena skleněná 
schránka (ta se při demontáži 
rozbila), do které byly při poslední 
opravě zvonice v roce 1998 uloženy 
Fulnecké zpravodaje z července a 
srpna roku 1998, Fulnecký kulturní 

zpravodaj z května 1980 s článkem 
o Černé věži, papírové bankovky v 
hodnotách 200, 100, 50 korun českých 
a mince v hodnotách 20, 10, 5, 2, 1, 
0/50, 0/20 a 0/10 korun českých 
(všechny po jednom kusu). Rozhodli 
jsme se navázat na předchozí 

„uložitele“ a k jejich „pokladu“ jsme 
přidali naše „vklady“ (pár drobných 
upomínkových předmětů a Zpravodaj 
6/2016). Vše jsme společně vložili, 
tentokrát, do plechové schránky 
a uschovali pro radost našich 
následovníků.

vedení města
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Stavební úřad Fulnek
Městský úřad Fulnek, stavební úřad 
je obecním úřadem pověřeným 
výkonem státní správy podle zákona 
č. 183/2006 Sb. o územním plánování 
a stavebním řádu (tzv. stavební zákon) 
a jeho prováděcích vyhlášek a dalších 
souvisejících právních předpisů.  
Do působnosti stavebního úřadu 
územně spadá město Fulnek a 
jeho místní části (Děrné, Dolejší 
Kunčice, Kostelec, Lukavec, Jestřábí, 
Jerlochovice, Jílovec, Pohořílky, 
Stachovice, Vlkovice), dále stavební 
úřad vykonává přenesenou působnost 
obecného stavebního úřadu pro 
samostatné obce Hladké Životice, 
Kujavy a Vrchy.
Stavební úřad vydává na základě 
podané žádosti :
•	 územní rozhodnutí nebo územní 

souhlas o:
▪▪ umístění stavby,
▪▪ využití území,
▪▪ chráněném území nebo 

ochranném pásmu,
▪▪ stavební uzávěře,
▪▪ dělení a scelování pozemků.

•	 rozhodnutí o prodloužení 
platnosti územního rozhodnutí,

•	 rozhodnutí o změně územního 
rozhodnutí, 

•	 stavební povolení,
•	 rozhodnutí o změně stavby před 

jejím dokončením,  
•	 rozhodnutí - prodloužení 

platnosti stavebního povolení,
•	 dodatečné povolení stavby,
•	 souhlas s ohlášením stavby,
•	 povolení terénních úprav,
•	 rozhodnutí – zkušební provoz,
•	 rozhodnutí o předčasném užívání 

stavby, 
•	 rozhodnutí o změně užívání 

stavby,
•	 kolaudační souhlas (souhlas s 

užíváním stavby), 
•	 kolaudační rozhodnutí (u staveb 

povolených před rokem 2007),
•	 povolení odstranění stavby, 

terénních úprav a zařízení,
•	 rozhodnutí o výjimce z obecných 

požadavků na výstavbu, 
•	 souhlas k povolení stavby 

speciálním stavebním úřadem 
(např. vodní dílo, dopravní 
stavba, apod.).

A další činnosti vykonávané 
stavebním úřadem vyplývající ze 
stavebního zákona.

Městský úřad Fulnek, stavební úřad, 
je pověřeným silničním správním 
úřadem podle zákona č. 13/1997 Sb. 
o pozemních komunikacích a jeho 
prováděcích vyhláškách a dalších 
souvisejících právních předpisech 
a vykonává působnost speciálního 
stavebního úřadu a silničního 
správního úřadu ve věcech místních 
komunikací na území města Fulneku 
a jeho místních částí. 
Silniční správní úřad vydává na 
základě podané žádosti:
•	 rozhodnutí – povolení zvláštního 

užívání místní komunikace, 
•	 rozhodnutí - povolení uzavírky 

nebo objížďky místní komunikace, 
•	 rozhodnutí – povolení zřízení 

sjezdu nebo nájezdu z místní 
komunikace k sousední 
nemovitosti.

Pokud občan zamýšlí provádět 
stavební činnost, je vhodné se v 
dostatečném časovém předstihu 
informovat na stavebním úřadě, zda 
příslušná činnost (konkrétní záměr) 
podléhá povolení popř. jinému 
opatření podle stavebního zákona. 
V rámci konzultace s pracovníky 
stavebního úřadu získá občan 
základní informace k zamýšlenému 
záměru. 
Každý záměr musí být v souladu 
s platnou územně plánovací 
dokumentací (dále jen „územní 
plán“), pokud byla vydána. Vyjádření 
z hlediska souladu s územním 
plánem je příslušný pro Fulnek 
a jeho místní části a obec Vrchy, 
Městský úřad Odry, stavební úřad, 
jako orgán územního plánování. 
Pro obec Kujavy je příslušný orgán 
územního plánování Městský úřad 
Bílovec, odbor územního plánování a 
životního prostředí a pro obec Hladké 
Životice je orgánem územního 
plánování Městský úřad Nový 
Jičín, odbor územního plánování a 
stavebního řádu.
Formuláře a jiné tiskopisy získáte 
osobně na stavebním úřadě, podatelně 
Městského úřadu Fulnek nebo je 
naleznete na webových stránkách 
města v sekci Úřad online – Formuláře 
– Formuláře stavebního úřadu. 
Ohlášení, žádosti, návrhy a další 
podání podle stavebního zákona, pro 
které prováděcí právní předpis určuje 
formuláře, lze činit pouze na těchto 
formulářích, a to i v elektronické 
podobě podepsané elektronickým 
podpisem (podle zvláštních právních 
předpisů).
Telefonní čísla a e-maily najdete v 
sekci Městský úřad – Struktura úřadu, 
telefony – Stavební úřad.
Obsahové náležitosti jednotlivých 
žádostí stanoví stavební zákon a 
jeho prováděcí právní předpis a jsou 
uvedené v příslušných předepsaných 
formulářích.  
Městský úřad Fulnek, stavební úřad v 
rámci samostatné působnosti, podle 
zákona o obcích, přiděluje budovám/
objektům čísla popisná.

vedení města
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soutěž, informace z radnice

Nová soutěž  „Sbírá celá rodina“
Město Fulnek ve spolupráci s  firmou 
EKO - KOM a.s., vyhlašuje rodinnou 
soutěž ve sběru tříděného odpadu.
Pravidla soutěže
Místo sběru: jednotlivé komodity 
odpadu je nutno odevzdat ve sběrném 
dvoře, který je umístěn v areálu 
Technických služeb města Fulneku, 
p.o., Bílovecká 532, Fulnek.
Termín zahájení a ukončení soutěže: 
soutěž bude probíhat od září 2016 do 
konce dubna 2017.
Sbírané komodity: 
•	 velké elektrospotřebiče, 
•	 malé elektrospotřebiče, 
•	 nábytek,  
•	 nebezpečné odpady, 
•	 papír, 
•	 tetrapak, 
•	 pneumatiky a zářivky.
Pravidla sběru: jednotlivé komodity 
je nutno odvážet na sběrný dvůr, a 
to v sobotu, kdy je omezen technický 
provoz areálu. Z bezpečnostních 
důvodů neposílejte do sběrného 
dvora děti bez doprovodu dospělé 
osoby. Při odevzdání odpadu je nutno 

se prokázat občanským průkazem.
• Papír bude odebírán pouze v 
množství min. 10 kg a bude svázán.
• Tetrapaky budou vybírány pouze 
po 30 ks, kdy budou svázány do 
jednoho celku.
• Pneumatiky pouze z osobních 
automobilů.
Evidenční karty: množství 
odevzdaného odpadu bude 
zaznamenáno na evidenční kartu, 
kterou obdržíte na sběrném dvoře 
nebo na Městském úřadě Fulnek, 

odboru investic a životního prostředí. 
Při každé návštěvě sběrného dvoru, 
vám pracovníci technických služeb 
množství odevzdaného odpadu 
zaznamenají do vaší karty. Je třeba ji 
mít vždy s sebou.
Kritéria hodnocení: kritériem 
hodnocení není váha odpadu, ale 
počet obdržených razítek za jednotlivé 
odevzdané komodity. 
POZOR: karty je nutno  nejpozději 
do 10.05.2017 odevzdat na Městském 
úřadě Fulnek, Odboru investic a 
životního prostředí, aby mohlo být 
provedeno vyhodnocení sběru!!!

Vyhlášení výsledků a odměna 
pro vítěze: nejlepší sběrači budou 
odměněni hodnotnými cenami. Mezi 
vítězi bude vyhodnocena i nejlepší 
místní část. Vyhlášení vítězů bude 
probíhat na Dni města Fulneku 2017.

V případě dalších dotazů můžete 
kontaktovat pracovníky Městského 
úřadu Fulnek, odboru investic a 
životního prostředí tel. 556 770 887.

vedení města

ilustrační obrázek

rozhodla
•	 zrušit usnesení Rady města Fulneku 

č. 956/49/16 ze dne 18.07.2016,
•	 zveřejnit záměr pronajmout 

nemovitý majetek ve vlastnictví 
města: jednotku č. 1 nebytový 
prostor, restauraci kulturního domu 
Děrné, o výměře 114 m2, který 
je tvořen 8 místnostmi (hospoda, 
salonek, sklad, přípravna, úklidová 
komora, pánská a dámská toaleta, 
sklep) nacházející se v 1. nadzemním 
podlaží domu čp. 1 nebytový dům, 
který je součástí pozemku parc. č. 
518 v k. ú. Děrné,

•	 podat individuální žádost o dotaci z 
rozpočtu Moravskoslezského kraje 
na podporu sociálně aktivizačních 
služeb pro rodiny s dětmi, centra 
denních služeb a služeb mobilního 
hospice na území města Fulneku,

•	 že nejvýhodnější nabídku na 
realizaci veřejné zakázky malého 
rozsahu „Oprava chodníkových 
těles na části parc. č. 149 a 153 
v Jerlochovicích“ podal Martin 
Fajmon, se sídlem Palackého 306, 
742 45 Fulnek, IČ: 718 42 608, s 
nabídkovou cenou 192 957,76 Kč 
bez DPH a uzavřít smlouvu o 
dílo jejímž předmětem je „Oprava 
chodníkových těles na části parc. 

č. 149 a 153 v Jerlochovicích“ s  
Martinem Fajmonem, se sídlem 
Palackého 306, 742 45 Fulnek, IČ: 
718 42 608,

•	 umístit nové multifunkční hřiště 
na parcele číslo 16/2 a 607, k.ú. 
Moravské Vlkovice,

•	 o výběru způsobu přezkoumání 
hospodaření města Fulnek za 
rok 2016 auditorskou společností 
a uzavřít smlouvu o vykonání 
přezkoumání hospodaření města 
Fulnek za rok 2016 podle § 4 
odst. 7 zákona č. 420/2004 Sb., 
o přezkoumávání hospodaření 
územních samosprávných 
celků a dobrovolných svazků 
obcí s auditorskou společností 
Moravskoslezský audit, s.r.o., 
IČ: 293 82 491, se sídlem Ostrav-
Moravská Ostrava, Čs. legií 3058/7, 
70200, zapsanou do Komory 
auditorů české republiky pod 
číslem oprávnění č. 523, za smluvní 
cenu ve výši 35.000 Kč bez DPH, tj. 
42.350 Kč s DPH,

•	 uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě o 
poskytnutí dotace z rozpočtu města 
Fulneku č. 71/FO/2016 uzavřené 
dne 22.04.2016 s Charitou Odry, 
se sídlem Hranická 162/36, 742 35 
Odry, IČ: 623 51 052,

•	 poskytnout veřejnou finanční 
podporu - individuální dotaci z 
rozpočtu města Fulnek na rok 2016 
zapsanému spolku Kynologický 
klub Fulnek z.s., se sídlem 
Tyršova 244, 742 45 Fulnek, IČ: 
049 98 685 ve výši 30.000 Kč na 
projekt „Základní vybavení pro 
kynologický výcvik psů“ a uzavřít 
smlouvu o poskytnutí individuální 
dotace z rozpočtu města Fulnek 
na rok 2016 mezi městem Fulnek 
jako poskytovatelem a spolkem 
Kynologický klub Fulnek, z.s., se 
sídlem Tyršova 244, 742 45 Fulnek, 
IČ: 049 98 685, jako příjemcem,

•	 zveřejnit záměr prodeje části 
pozemku parc. č. 512/1 (ostatní 
plocha, sportoviště), oddělené 
dle  geometrického plánu č. 117-
120/2016 a označené jako parc. 
č. 512/8 o výměře 132 m2 v k. ú. 
Jílovec včetně všech součástí a 
příslušenství této nemovité věci, za 
minimální kupní cenu 100 Kč/m2.

•	 zveřejnit záměr propachtovat 
zemědělské pozemky v k.ú. 
Stachovice (viz tabulka na 
následující straně)

▪▪ za minimální cenu 4.500 Kč/ha. 
Výše pachtovného bude vždy 
na jednu uzavíranou smlouvu 

USNESENÍ 50. SCHŮZE RADY MĚSTA FULNEK ZE DNE 27.07.2016

informace z rady a zastupitelstva města fulneku



9 

Fulnecký zpravodaj |Září 2016
www.fulnek.cz informace z radnice

minimálně 200 Kč. Pacht se 
sjednává na dobu neurčitou s 
výpovědní dobou 12 měsíců.

souhlasila
•	 s účinností od 27.07.2016, aby v 

případě nepřítomnosti vedoucího 
příspěvkové organizace Správa 
majetku Města Fulneku, IČ: 623 30 
691, se sídlem 1. Máje 214, 742 45 
Fulnek, trvající déle než 30 dnů, 
pobíral zaměstnanec pověřený 
zastupováním vedoucího za výkon 
této činnosti po dobu nepřítomnosti 
vedoucího příplatek ke mzdě dle 
návrhu. 

schválila
•	 Zásady pro hospodaření s majetkem 

města Fulnek určeným k bydlení,
•	 změnu rozpočtu města Fulneku 

rozpočtovým opatřením č. 12/2016, 
po kterém činí: příjmy 86 612 
940,63 Kč, výdaje 91 541 900,00 Kč, 
financování 4 928 959,37 Kč.

neschválila
•	 přijetí záměru pronájmu pozemku 

parc. č. 453/5 (ostatní plocha, jiná 
plocha) o výměře 14 m2 v k. ú. 
Fulnek.

•	 zveřejnění záměru propachtovat 
pozemek parc.č. 200/23 a část 
pozemku parc.č. 200/25, oba v k.ú. 
Jestřabí u Fulneku.

Strana 2 (celkem 3)                                                                Usnesení z 50. schůze RMF ze dne 27.07.2016               
 

 
 

parc. 
č. 

výměr
a (m2) 

druh 
pozemku 

způsob 
využití 

1035 4 379 orná půda  
1039 882 orná půda  
1043 2 095 orná půda  
1059 815 orná půda  
1303 3 089 orná půda  
1037 428 ostatní plocha jiná plocha 
1038 2 659 ostatní plocha ost. komun. 
1054 2 378 ostatní plocha ost. komun. 
1055 318 ostatní plocha ost. komun. 
1056 15 574 ostatní plocha zeleň 
1168 1 977 ostatní plocha jiná plocha 
1170 12 498 ostatní plocha zeleň 
1218 651 ostatní plocha ost. komun. 
1219 259 ostatní plocha ost. komun. 
1221 1 526 ostatní plocha zeleň 
1230 1 409 ostatní plocha zeleň 
1233 1 229 ostatní plocha jiná plocha 
1274 9 784 ostatní plocha ost. komun. 
1306 15 249 ostatní plocha ost. komun. 
1308 408 ostatní plocha ost. komun. 
1430 7 202 ostatní plocha ost. komun. 
1468 5 938 ostatní plocha ost. komun. 
1508 4 673 ostatní plocha ost. komun. 
1513 1 729 ostatní plocha zeleň 
1600 2 278 ostatní plocha zeleň 
Celkem 9,6768 ha  

   
 
 
 za minimální cenu  4.500 Kč/ha. Výše pachtovného bude vždy na jednu uzavíranou 
smlouvu minimálně 200 Kč. Pacht se sjednává na dobu neurčitou s výpovědní dobou 12 
měsíců. 
 
 

souhlasila 
 s účinností od 27.07.2016, aby v případě nepřítomnosti vedoucího příspěvkové 

organizace Správa majetku Města Fulneku, IČ: 623 30 691, se sídlem 1. Máje 214, 
742 45 Fulnek, trvající déle než 30 dnů, pobíral zaměstnanec pověřený 
zastupováním vedoucího za výkon této činnosti po dobu nepřítomnosti vedoucího 
příplatek ke mzdě dle návrhu. 

 
 
schválila 

 Zásady pro hospodaření s majetkem města Fulnek určeným k bydlení, 
 změnu rozpočtu města Fulneku rozpočtovým opatřením č. 12/2016, po kterém činí: 

příjmy  86 612 940,63 Kč, výdaje 91 541 900,00 Kč, financování 4 928 959,37 Kč. 
 
 
  
neschválila 

 přijetí záměru pronájmu pozemku parc. č. 453/5 (ostatní plocha, jiná plocha) 
o výměře 14 m2 v k. ú. Fulnek. 

rozhodla
•	 udělit výjimku z nejvyššího počtu 

žáků pro Základní školu J. A. 
Komenského Fulnek, Česká 339, 
příspěvkovou organizaci, pro 
školní rok 2016/2017 ve třídě 4. A 
z původního stanoveného počtu 
30 (viz vyhláška č. 48/2005 Sb.) na 
počet 31,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 1 v domě čp. 396 
na ulici Masarykova ve Fulneku 
s nájemcem.na dobu určitou od 
01.09.2016 do 28.02.2017. Nájemné 
činí 1.230 Kč/měsíc a uzavřít 
nájemní smlouvu o nájmu bytu 
k bytu č. 2 v domě čp. 179 na ulici 
Fučíkova ve Fulneku s nájemcem 
na dobu určitou od 01.09.2016 do 
28.02.2017. Nájemné činí 2.804 Kč/
měsíc,

•	 uzavřít dohodu o splátkách dluhu 
v celkové výši 2.260 Kč spočívajícím 
v neuhrazených fakturách č. 214225 
a č. 216124  s nájemci, kdy dluh 
bude splácen ve splátkách ve výši 
nejméně 300 Kč měsíčně,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu č. 3 v domě čp. 188 na ul. 
Fučíkova ve Fulneku s nájemcem 
na dobu určitou od 09.08.2016 do 
29.08.2016. Nájemné činí 1.700 Kč/
měsíc.

•	 v souladu § 102 odst. 2 písm. m) 
zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 
(obecní zřízení), ve znění pozdějších 
předpisů, uzavřít nájemní smlouvu 
na byt č. 3 o velikosti 2+1 v domě 
na ulici Fučíkova 170 ve Fulneku 
s  nájemcem, na dobu určitou od 
01.09.2016 do 30.11.2016; nájemné 
činí   2.574 Kč měsíčně.

•	 uzavřít smlouvu o nájmu prostoru 
sloužícího podnikání o výměře 17 
m2 v 1.NP domu čp. 208 na ulici 
Fučíkova v obci a k. ú. Fulnek, a 
podílu na společných částech domu 
o velikosti ideálních 1700/32302, 
od 01.09.2016 na dobu neurčitou 
s panem Petrem Plhalem, bytem  

Požární čp. 216, 742 45 Fulnek, IČ: 
761 19 271 za účelem provozování 
služeb pro občany, a to zámečnické 
dílny a výroby klíčů. Výše 
nájemného za pronájem nebytového 
prostoru bude činit 700 Kč/m2/rok.

•	 uzavřít dohodu o splátkách dluhu v 
celkové výši 4.756,34 Kč, spočívající 
v neuhrazených poplatcích za 
ubytování, příslušenství dluhu a 
náhradu nákladů soudního řízení s 
nájemcem, kdy dluh bude splácen 
ve splátkách ve výši nejméně 2.000 
Kč měsíčně.

•	 uzavřít dohodu o splátkách dluhu v 
celkové výši 16.863,34 Kč, spočívající 
v neuhrazených poplatcích za 
ubytování, neuhrazené fakturace, 
příslušenství dluhu a náhradu 
nákladů soudního řízení s 
nájemcem, kdy dluh bude splácen 
ve splátkách ve výši nejméně 2.000 
Kč měsíčně.

•	 že nejvýhodnější nabídku na 
realizaci veřejné zakázky malého 
rozsahu “Výměna oken v bytových 
domech čp. 7, 8, 9, 10 a 14 ve Fulneku“ 
předložila firma OKNOSTYL group 
s.r.o., Tišnovská 305, 664 34 Kuřim 
s nabídkovou cenou 1.194.531 Kč 
bez DPH a uzavřít smlouvu o 
dílo na zakázku “Výměna oken v 
bytových domech čp. 7, 8, 9, 10 a 14 
ve Fulneku“ s firmou OKNOSTYL 
group s.r.o., Tišnovská 305, 664 34 
Kuřim,

•	 udělit jednorázovou výjimku k 
prodloužení hudební produkce dne 
12.08.2016 do 24:00 hodin na firemní 
akci MORAVIA Stamping a.s., 
Nádražní 336, Fulnek na zahradě 
Městského kulturního centra 
Fulnek,

•	 uzavřít dodatek č. 1 smlouvy o dílo 
č. 115/2016/OIŽP na zpracování 
projektové dokumentace pro 
akci Stavební úpravy Knurrova 
paláce ve Fulneku s firmou 
Živnostenská projekční s.r.o. se 
sídlem Poděbradova 2017/61, 702 

00 Ostrava, IČ: 277 65 946,
•	 zveřejnit záměr prodeje pozemku 

parc. č. 165/1 (zahrada) o výměře 
57 m2  v k. ú. Jerlochovice včetně 
všech součástí a příslušenství této 
nemovité věci, za minimální kupní 
cenu 250 Kč/m2,

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti inženýrské 
sítě spočívající v právu zřízení a 
umístění vodovodní přípojky k 
pozemku parc. č. 259/2 (zahrada), 
uložené v pozemku parc. č. 894/1 
(ostatní plocha, komunikace), vše 
v k. ú. Děrné ve vlastnictví města 
Fulnek, za jednorázovou úplatu za 
zřízení služebnosti ve výši 50 Kč 
za každý započatý m2 (minimální 
celková sazba činí 1.000 Kč včetně 
DPH),  ve prospěch vlastníka 
budoucího panujícího pozemku 
parc. č.259/2 v k .ú . Děrné,

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti inženýrské 
sítě spočívající v právu zřízení a 
umístění vodovodní přípojky v 
pozemku parc. č. 682/10 (ostatní 
plocha, ostatní komunikace)  ve 
vlastnictví města Fulnek, ke 
stavbě bez čp. (objekt občanské 
vybavenosti), která je součástí 
pozemku parc. č. st. 85, vše v k. ú. 
Slezské Vlkovice, za jednorázovou 
úplatu za zřízení služebnosti ve 
výši 50 Kč za každý započatý m2 
+ jednorázový poplatek 5.000 Kč 
+ DPH,  ve prospěch vlastníka 
budoucího panujícího pozemku 
parc. č. st. 85 v k. ú.Slezské Vlkovice.

odvolala
•	 z funkce členky redakční rady 

Fulneckého zpravodaje paní Mgr. 
Annu Kolovratovou a tímto děkuje 
člence redakční rady Fulneckého 
zpravodaje za činnost v redakční 
radě.

•	 z funkce členky Komise pro životní 
prostředí a strategický rozvoj 
města Fulneku paní Mgr. Annu 
Kolovratovou a tímto děkuji člence 

USNESENÍ 51. SCHŮZE RADY MĚSTA FULNEK ZE DNE 08.08.2016

pokračování na další straně
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pokračování z předchozí strany
Komise pro životní prostředí a 
strategický rozvoj města Fulneku 
za činnost v Komisi pro životní 
prostředí a strategický rozvoj města 
Fulneku.

jmenovala
•	 do funkce členky redakční rady 

Fulneckého zpravodaje paní Mgr. 
Janu Víchovou,

•	 do funkce členky Komise pro životní 
prostředí a strategický rozvoj města 
Fulneku paní Mgr. Janu Víchovou.

souhlasila
•	 aby Městské kulturní centrum 

Fulnek, příspěvková organizace, 
podala individuální žádost o dotaci 
z rozpočtu Moravskoslezského kraje 
na vybudování expozice princezny 
Terezky ve Fulneku.

pověřila
•	 projektovou manažerku Ing. 

Moniku Hořínkovou od 08.08.2016 
ke komunikaci:

▫▫ 1.1 se Státním fondem životního 
prostředí ČR v elektronickém 
prostředí Bene-fill, v rámci 
projektů:

▫▫ 1.1.1 Zahrada u Městského 
kulturního centra ve Fulneku 
(akceptační číslo 08016226),

▫▫ 1.1.2 Parky města Fulneku 
(akceptační číslo 10058686),

▫▫ 1.1.3 Mateřská škola Jerlochovice 
- zateplení objektu a ekologický 
způsob vytápění (akceptační číslo 
10072882),

▫▫ 1.1.4 Energetické úspory objektu 
ZŠ J.A. Komenského ve Fulneku, 
Česká 339, příspěvková organizace 
(akceptační číslo 11103403),

▫▫ 1.1.5 Sběrný dvůr ve Fulneku 
(akceptační číslo 12134984),

▫▫ 1.1.6 Energetické úspory objektu 
Mateřská škola Děrné (akceptační 
číslo 13140732),

▫▫ 1.1.7 Obnova zeleně na náměstí 
ve Fulneku (akceptační číslo 
1146046),

▫▫ 1.1.8 Hasičská zbrojnice Fulnek 
- zateplení a výměna otvorových 
výplní (akceptační číslo 13150113)

▫▫ 1.1.9 MŠ Stachovice - zateplení 
a výměna otvorových výplní 
(akceptační číslo 14201133),

▫▫ 1.1.10 Hasičská zbrojnice 

Stachovice - zateplení a výměna 
otvorových výplní (akceptační 
číslo 14201133),

▫▫ 1.1.11 Zateplení a výměna 
otvorových výplní objektu KD 
Děrné (akceptační číslo 14201473),

▫▫ 1.1.12 Hasičská zbrojnice Děrné 
- zateplení a výměna otvorových 
výplní (akceptační číslo 14208413)

▫▫ 1.1.13 Ekologické řešení 
biologického odpadu ve městě 
Fulnek (akceptační číslo14214434),

▫▫ 1.1.14 Energetické úspory budovy 
Městských lesů Fulnek (akceptační 
číslo 14229473)

▫▫ 1.2	 s Úřadem Regionální 
rady regionu soudržnosti 
Moravskoslezsko v elektronické 
aplikaci Benefit7 a aplikaci PUD v 
rámci projektu:

▫▫ 1.2.1 Modernizace dětských hřišť 
ve Fulneku (registrační číslo 
CZ.1.10/3.2.00/05.01311),

▫▫ 1.2.2 Přechod pro chodce 
Stachovice U lávky (registrační 
číslo CZ.1.10/1.1.00/22.01615),

▫▫ 1.2.3 Bezpečná a bezbariérová 
zastávka s čekárnou na 
Kostelci (registrační číslo 
CZ.1.10/2.3.00/06.01683),

▫▫ 1.2.4 Demolice bývalého skladu 
- Lukavec (registrační číslo 
CZ.1.10/2.3.00/06.01683),

▫▫ 1.2.5 Dětská hřiště - sportoviště v 
místních částech města Fulneku 
(registrační číslo 47t7VP)

▫▫ 1.3 ke zpracování projektů 
v elektronické aplikaci 
informačního systému koncového 
příjemce IS KP14+, který je součástí 
jednotného monitorovacího 
systému MS2014+:

▫▫ 1.3.1 Úprava veřejných prostranství 
ve Fulneku (registrační číslo CZ.0
5.4.27/0.0/0.0/16_030/0001752),

▫▫ 1.3.2 Stavba bezbariérové trasy ve 
Fulneku (registrační číslo CZ.06.1.
37/0.0/0.0/15_016/0000736),

▫▫ 1.3.3 Obnova rybníka v k. ú. 
Pohořílky u Kujav (registrační 
číslo CZ.05.4.27/0.0/0.0/15_012/
0000196)

▫▫ 1.3.4 Energetické úspory a stavební 
úpravy ZŠ Vlkovice (registrační 
číslo CZ.05.5.18/0.0/0.0/15_019/

0001954)
▫▫ 1.3.5 Zateplení budovy 

Technických služeb města Fulnek 
(registrační číslo CZ.05.5.18/0.0/0

▫▫ 1.3.5 Zateplení budovy 
Technických služeb města Fulnek 
(registrační číslo CZ.05.5.18/0.0/0

schválila
•	 změnu rozpočtu města Fulneku 

rozpočtovým opatřením č. 13/2016, 
po kterém činí:příjmy 86 612 
940,63 Kč, výdaje 91 541 900,00 Kč, 
financování 4 928 959,37 Kč,

•	 zvýšení závazného ukazatele 
příspěvek na provoz pro 
příspěvkovou organizaci Základní 
škola J.A.Komenského Fulnek, 
Česká 339, příspěvková organizace, 
IČ: 452 15 359 o 19.000 Kč na 
celkovou výši 3.719.000 Kč, přičemž 
navýšené prostředky jsou účelově 
určeny na nákup školních pomůcek 
pro nastupující žáky prvních tříd,

•	 zvýšení závazného ukazatele 
příspěvek na provoz pro 
příspěvkovou organizaci Základní 
škola a Mateřská škola T.G.Masaryka 
Fulnek, IČ: 709 84 387 o 13.500 Kč na 
celkovou výši 5.263.500 Kč, přičemž 
navýšené prostředky jsou účelově 
určeny na nákup školních pomůcek 
pro nastupující žáky prvních tříd. 

•	 použití fondu rezerv Městského 
kulturního centra Fulnek, 
příspěvkové organizace, IČ: 277 
89 772, ve výši 191.000 Kč na 
posílení fondu investic jako účelové 
prostředky určené na zbudování 
elektronické zabezpečovací 
signalizace, na instalaci termostatů, 
na nákup vybavení do restaurace 
a na výměnu podlahové krytiny v 
kulturním domě v Děrném.

vzala na vědomí
•	 stav pohledávek po splatnosti 

více než 90 dní u města Fulnek a 
jeho příspěvkových organizací k 
30.06.2016.

stanovila
•	 s účinností od 08.08.2016 plat 

paní Mgr.Janě Víchové, ředitelce 
Základní školy a Mateřská školy 
T.G.Masaryka Fulnek, příspěvkové 
organizace, IČ:709 84 387, dle 
návrhu.

rozhodla
•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 

prostoru sloužícího podnikání - 
restaurace tvořenou 8 místnostmi o 
celkové výměře 114 m2 nacházející 
se v 1. nadzemním podlaží domu 
čp. 1 (stavba občanského vybavení), 
který je součástí pozemku parc. 
č. 518 v k. ú. Děrné, s panem Ing. 
Miroslavem Vendrinským, IČ: 050 
68 401, se sídlem 743 01 Tísek 243, 

jako nájemcem, na dobu neurčitou. 
Nájemné činí 4.500 Kč/měsíc,

•	 udělit jednorázovou výjimku k 
prodloužení hudební produkce dne 
27.08.2016 

•	 do 24.00 hod. na akci „Sportovní 
odpoledne pro děti a mládež s 
večerní diskotékou pro dospělé“ na 
hřišti TJ Sokol Lukavec,

•	 že nejvýhodnější nabídku na 
realizaci veřejné zakázky malého 

rozsahu Úprava hygienického 
zařízení v budově Městského 
úřadu ve Fulneku - I. etapa“ 
podala firma Dobré stavby, s.r.o., 
se sídlem Serafinova 396/9, 719 00 
Ostrava-Kunčice, IČ: 258 28 495, 
s nabídkovou cenou 650.023,29 
Kč bez DPH a  uzavřít smlouvu o 
dílo jejímž předmětem je „Úprava 
hygienického zařízení v budově 
Městského úřadu ve Fulneku - I. 

USNESENÍ 52. SCHŮZE RADY MĚSTA FULNEK ZE DNE 17.08.2016
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vzala na vědomí
•	 vzdání se funkce vedoucího 

příspěvkové organizace Správa 
majetku Města Fulneku, IČ: 623 30 
691, se sídlem 1. Máje 214, 742 45 
Fulnek, Ing. Oldřichem Chromým, 
ke dni 23.08.2016. 

jmenovala
•	 s účinností od 25.08.2016 do funkce 

vedoucí příspěvkové organizace 

Správa majetku Města Fulneku, IČ:  
623 30 691, se sídlem 1. Máje 214, 742 
45 Fulnek, paní Martu Drozdovou, a 
to na dobu určitou do 31.12.2016.

stanovila
•	 mzdu vedoucí příspěvkové 

organizace Správa majetku Města 
Fulneku, IČ: 623 30 691, se sídlem 1. 
Máje 214, 742 45 Fulnek s účinností 
od 25.08.2016 dle návrhu,

•	 vedoucí příspěvkové organizace 

Správa majetku Města Fulneku, IČ:  
623 30 691, se sídlem 1. Máje 214, 
742 45 Fulnek výměru dovolené v 
délce 5 týdnů v kalendářním roce.

schválila
•	 odměnu vedoucí příspěvkové 

organizace Správa majetku Města 
Fulneku, IČ: 623 30 691, se sídlem 1. 
Máje 214, 742 45 Fulnek, ve výši dle 
návrhu.

USNESENÍ 53. SCHŮZE RADY MĚSTA FULNEK ZE DNE 25.08.2016

etapa“ s firmou Dobré stavby, s.r.o., 
se sídlem Serafinova 396/9, 719 00 
Ostrava-Kunčice, IČ: 258 28 495.

•	 že nejvýhodnější nabídku na realizaci 
veřejné zakázky malého rozsahu   
„Oprava místních komunikací ve 
Fulneku a Jerlochovicích“ podala 
firma ALPINE Bau CZ a.s., se 
sídlem Jiráskova 613/3, Krásno nad 
Bečvou, 757 01 Valašské Meziříčí, 
IČ: 026 04 795, s nabídkovou cenou 
1.091 588,20 Kč bez DPH a uzavřít 
smlouvu o dílo, jejímž předmětem 
je „Oprava místních komunikací   
ve Fulneku a Jerlochovicích“ s 
firmou ALPINE Bau CZ a.s., se 
sídlem Jiráskova 613/3, Krásno nad 
Bečvou, 757 01 Valašské Meziříčí, 
IČ: 026 04 795.

vzala na vědomí
•	 žádost paní Lenky Chocholoušové 

ze dne 09.08.2016 o udělení souhlasu 
pronajímatele s podnájmem bytu č. 
6 v domě čp. 69 na ulici Masarykova 
ve Fulneku.

souhlasila
•	 ve smyslu ust. § 2275 zákona č. 

89/2012 Sb., občanský zákoník, s 
podnájmem bytu č. 6 v domě čp. 

69 na ulici Masarykova ve Fulneku, 
jehož nájemkyní je na základě 
smlouvy o nájmu ze dne 17.06.2005 
paní Lenka Chocholoušová nar. 
1.1.1964, podnájemkyni paní 
Kateřině Juroškové, nar. 12.01.1985, 
a to za těchto podmínek:

▫▫ doba podnájmu od 01.09.2016 do 
28.02.2017,

▫▫ výše podnájemného bude činit 
maximálně 2.071 Kč/měsíc bez 
služeb,

▫▫ výše záloh na služby spojené s 
užíváním bytu není omezena, 
zálohy budou vyúčtovány dle 
skutečných nákladů. 

schválila
•	 zaslání gratulace paní Petře Kvitové 

k získání bronzové medaile na 
XXXI. letních olympijských hrách v 
Rio de Janeiru,

•	 dodatek č. 7 směrnice města Fulnek 
číslo 1. Organizační řád,

•	 změnu rozpočtu města Fulneku 
rozpočtovým opatřením č. 13/2016, 
po kterém činí: příjmy 86 612 
940,63 Kč, výdaje 91 541 900,00 Kč, 
financování 4 928 959,37 Kč,

•	 zvýšení závazného ukazatele 

příspěvek na provoz pro 
příspěvkovou organizaci Základní 
škola J.A.Komenského Fulnek, 
Česká 339, příspěvková organizace, 
IČ: 452 15 359 o 19.000 Kč na 
celkovou výši 3.719.000 Kč, přičemž 
navýšené prostředky jsou účelově 
určeny na nákup školních pomůcek 
pro nastupující žáky prvních tříd, 

•	 zvýšení závazného ukazatele 
příspěvek na provoz pro 
příspěvkovou organizaci Základní 
škola a Mateřská škola T. G. 
Masaryka Fulnek,          IČ: 709 84 
387 o 13.500 Kč na celkovou výši 
5.263.500 Kč, přičemž navýšené 
prostředky jsou účelově určeny 
na nákup školních pomůcek pro 
nastupující žáky prvních tříd. 

zrušila
•	 usnesení RMF číslo 1024/51/16 

ze dne 08.08.2016 ve věci 
změny rozpočtu města Fulneku 
rozpočtovým opatřením č. 13/2016. 

jmenovala
•	 s účinností od 18.08.2016, do funkce 

vedoucího stavebního úřadu 
Městského úřadu Fulnek paní Bc. 
Taťánu Tomšů.

Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz
Radka Krištofová, starostka
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školy - zš a MŠ TGM

Ve školním roce 2016/2017 nastanou 
díky počtu přihlášených dětí menší 
změny v provozu našich školek. 
Mateřské školky budou mít od 1. září 
2016 sedm oddělení a to  3 oddělení 
MŠ U Sýpky /Berušky, Včelky a 
Ježečci/, 2 oddělení MŠ Jerlochovice, 
1 oddělení MŠ Děrné, 1 oddělení 
MŠ Stachovice. Ve školkách probíhá 
vzdělávání podle Vzdělávacího 
programu s názvem Podej mi ruku, 
půjdeme spolu, kdy se děti úspěšně 
připravují pro vstup do základní školy. 
Vzhledem k úbytku počtu oddělení 
dojde k přesunu některých pedagogů 
v odděleních mateřských škol. Přes 
tyto změny věřím, že velmi dobrá 
spolupráce mezi rodiči a učitelkami v 
jednotlivých odděleních bude i nadále 
přispívat ke spokojenému pobytu dětí 
ve školách.
Na Základní škole T. G. Masaryka 
bude výuka probíhat v celkem 14 
třídách prvního a druhého stupně, 
která se realizuje podle našeho 
školního vzdělávacího programu s 
názvem „Učíme se pro život“. Žáky 
čeká několik stěžejních projektů, ať již 
celoškolních, projektů napříč třídami 
či v rámci tříd samotných. 

Jana Víchová, ředitelka školy

Co nás čeká na ZŠ a MŠ T.G. Masaryka

inzerce 1/2
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Je už tradicí, že se v srpnu pořádá letní 
tábor pod záštitou SDH Jerlochovice. 
Letošní tábor, který se konal od 6. 
do 13. srpna, byl pojat ve vojenském 
duchu a děti, jako každý rok, přijely 
domů nadšené a plné nových zážitků.  
Děkujeme tímto všem, kteří se ve 
svém volnu o naše děti perfektně 
starali:  Marcela Bortelová, Vlastík 
Kubánek, Zuzka Pelikánová, Aleš a 
Lucka Zelinkovi, Verča Smítalová, 
Pepa Holáň, Petra a Jarek Genzerovi 
(instruktorka Terča Genzerová), 
Vladík Juroška, Ondra Zlámal, Venda 
Boudová, Hanka Beinsteinová, Jana 
Šimurdová a především vedoucí 
táboru PAVEL ŠIMURDA. 

Pavla Kahajová

V neděli odpoledne 31.7.2016 jsme 
pořádali pro děti a mládež tenisový 
turnaj.Turnaj se hrál na místním 
hřišti TJ Sokol Lukavec.I když nám 
počasí nepřálo, tak boj to byl velký až 
do konce a fandit přišli nejen rodiče 
a prarodiče, ale i ostatní sportovní 
příznivci. I díky sponzorům si tenisté 
odnášeli pěkné odměny a už trénují 
na příští ročník. 

Naďa Pírková, TJ Sokol Lukavec

Vojenský tábor – Malá Bystřice

Tenisový turnaj v Lukavci

inzerce 1/2
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Tábor  probíhal od soboty 6.8. do 
následující soboty 13.8.  v lokalitě Malé 
Bystřice poblíž přehrady Bystřička. 
Celkem  se k vojenskému odvodu 
dostavilo 56 dětí, které byly následně 
rozděleny do osmi sedmičlenných čet.  
Kopcovitý terén a nádherné lesy, které 
přímo sousedily s naší táborovou 
základnou, zaručovaly, že o zajímavé 
hry nebude nouze. Jako vždy 
však nechci hodnotit práci našeho 
realizačního týmu za sebe, takže se 
všichni, kteří jsme se na tomto táboru 
podíleli, těšíme, na zpětnou vazbu od 
dětí a od rodičů.
To, co bych ovšem chtěl tímto článkem 
říci, je poděkování.
Děkuji a následně jmenovitě uvedu,  
všem lidem v našem realizačním 
týmu za to, že ve svém volnu a o 
dovolené věnují svůj čas mládeži. Je 
to vlastně nepřetržitá směna. Ráno 
pro vedoucí začíná již před sedmou 
hodinou, pro členy kuchyně již v 
šest hodin ráno. Bohatý program pro 
děti mnoho volných chvil nenabízí a 
odpočinek už vůbec ne. Jen se vydá 
oběd a děti mají „odpolední klid“ 
vedoucí již musí připravovat další 
program na odpoledne, stejně tak je to 
i večer, následuje večerní porada, kde 
se jednotliví vedoucí hádají a doslova 
rvou za své týmy při vyhodnocování 
jednotlivých úkolů daného dne a 
dle počasí se připravuje program na 
den následující, záhy je půlnoc a vše 
ještě není připraveno. Tento týdenní 
maraton bych opravdu přál každému 
zažít, teprve pak je možné pochopit, 

jak moc si práci tohoto týmu vážím 
a moc za ni děkuji, protože bez 
dobrého týmu vedoucích, instruktorů 
a kuchařů by žádné peníze ani dotaze 
nezaručily, že se tábor vydaří.
Jmenovitě děkuji:
•	 Aleši „Baluovi“ Zelinkovi - za 

práci programového vedoucího, 
přípravu všech her a kompletního 
programu

•	 Janě Šimurdové - za sestavení 
jídelníčku, denního požadavku na 
potraviny a organizaci kuchyně v 
rámci hygienických požadavků 
a dále za práci oddílového 
vedoucího

•	 Hance Beinsteinové - za nelehkou  
a odpovědnou práci zdravotníka

•	 Petře Genzerové - za práci 
oddílového vedoucího

•	 Lucii Zelinkové - za práci 
oddílového vedoucího

•	 Vendě Grygarové - za práci 
oddílového vedoucího

•	 Veronice Smítalové - za práci 
oddílového vedoucího

•	 Josefu „Papapepimu“ Holáňovi 
- za práci oddílového vedoucího

•	 Ondrovi „Bodýmu“ Zlámalovi - 
za práci oddílového vedoucího

•	 Vladíkovi Juroškovi - za práci 
oddílového vedoucího

•	 Zuzce Pelikánové - za práci 
instruktora

•	 Terce Genzerové - za práci 
instruktora

•	 Marcele Bortelové - za práci 
kuchařky a práci v kuchyni

•	 Jardovi „Pelému“ Genzerovi - za 

práci kuchaře a práci v kuchyni
•	 Vlastíku Kubánkovi - za pomoc 

a práci v kuchyni
Jen díky těmto ochotným lidem, 
kteří dobrovolně pracují celý týden 
za pouhé poděkování, jsme schopni 
stále, již sedmým rokem,  držet 
náklady na náš tábor na částce 1500Kč 
/ týden na osobu. Děkuji Kamilu 
Elfmarkovi a Martinu Lilíkovi za 
zapůjčení vojenských stejnokrojů, 
vojenských vest, cvičných granátů 
a jiné tematicky zaměřené cvičné 
výzbroje a výstroje.

Děkuji za finanční podporu této akce:
MŠMT (Ministerstvo školství, 
mládeže a tělovýchovy) za 
poskytnutou dotaci 27Kč na dítě a 
den. Firmě Control spol. s r.o. - za  
finanční podporu určenou k úhradě 
autobusové přepravy dětí na tábor a 
zpět. Firmě CNC Soufrez s.r.o. - za 
finanční a materiálovou podporu 
této akce, určenou k programovému 
zajištění. Firmě NORDIC STEEL 
s.r.o. - za materiálovou podporu 
k programovému zajištění akce.
Michaele Barošové - za finanční 
podporu určenou k programovému 
zajištění akce. Obecní úřad Bystřička, 
starostovi panu Zbyňku Fojtíčkovi - 
za pitnou vodu, kterou nám zdarma 
poskytl a ke které nám dal neomezený 
přístup jak v odpoledních hodinách, 
tak v sobotu či neděli.

Děkuji také ochotným tatínkům a 
kamarádům, za realizaci útoku a 
přepadení s cílem ukrást vlajku, které 
se sice nepodařilo, ale pro náš táborový 
program se již stalo neodmyslitelnou 
součástí. Útoku se zúčastnili: Martin 
Lilík, který pod záminkou přednášky 
a ukázky vojenské výzbroje se snažil 
odlákat pozornost dětí.  Přepadový 
tvořili: René Juroška, Marcel Kahaja, 
Kuba Mareth, Petr Mišun a Štěpán 
Küschner.
A především děkuji SDH Jerlochovice, 
který nám pro naše snažení zajišťuje 
zastřešení, podporu a zázemí a děkuji 
všem lidem, kteří nás v našem snažení 
podporují.
Na úplný závěr děkuji dětem, které 
se táboru zúčastnily, protože všechny 
byly skvělé a pro naše hry zapálené a 
šly do všeho opravdu naplno. Takže 
příští rok, na 8. ročníku táboru SDH 
Jerlochovice.. Ahooooooooj :-)

Pavel Šimurda, hlavní vedoucí

Vojenský tábor SDH Jerlochovice



15 

Fulnecký zpravodaj |Září 2016
www.fulnek.cz

Požadavky:
•		Vyučen	–	dobrý	zdravotní	stav

Nabízíme:
•		Velmi	dobrá	nástupní	mzda
•		Mzdové	zvýhodnění	za	práci	v	nepřetržitém	
provozu

•		Od	1.	ledna	2016	nový	harmonogram	
nepřetržitého	provozu,	2	volné	víkendy	 
za	měsíc

•		5	týdnů	dovolené
•		Poukázky	Flexi	Pass
•		Příspěvek	na	stravování	a	penzijní	
připojištění

•	 	Odměnu	na	letní	a	zimní	dovolenou
•	Příspěvek	na	dojíždění

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o.,	
Vítkovská	391/29,	742	35	Odry
Mgr.	Jana	Šádková,	personalistka
tel.:	556	763	217 www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN 
SE KONAJÍ OSOBNÍ POHOVORY  
V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

Firma se  
150tiletou tradicí 
hledá dělníky 
do gumárenské 
výroby  

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ
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Jestli si myslíte, že se naše turistické 
aktivity změnily na povalovací u 
moře, tak se mýlíte. Když se řekne 
Chorvatsko, většina lidí si vybaví 
moře. Geograficky se Chorvatsko 
rozkládá na velmi rozmanité části 
západního Balkánu. Jako jediná země 
této oblasti má dostatek úrodných 
nížin, mořské pobřeží se stovkami 
ostrovů, ale také rozsáhlá horská 
pásma.   A tak jsme i letos vyrazili do 
hor.
Ubytovaní jsme byli  v krásném 
starém domě na krásném místě 
hned pod hradbami ve městě Kastav. 
Kastav je  jedním z půvabných 
městeček na Opatijské riviéře. Leží 
asi deset kilometrů severozápadním 
směrem od Rijeky na vápencovém 
ostrohu nad Kvarnerským zálivem. 
Městečko stojí na izolovaném kopci 
(311 m.n.m.), ze kterého máme 
úžasný výhled na Kvarnerský záliv. 
Vrchol kopce je obehnám hradbami, 
za kterými se nachází úzké křivolaké 
uličky starého města, které dýchají 
neopakovatelnou atmosférou, kde se 
odehrávají vyhlášené mezinárodní 
akce, jako jsou Kastavské kulturní léto 
a Festival kytary. 
Z naší terasy vidíme cíl  prvního 
výšlapu -  přírodní park Učka , horu 
Vojak (1396 m). Na Vojaku je vysílač, 
který lze vidět z celého zálivu. 
Cesta byla příjemná, vesměs lesem, 
tak se to dalo zvládnout. Výhledy z 
Vojaku byly nádherné a když jsme 
se pokochali, vydali jsme se, kolem 
Suheho Vrhu, dolů (po červené – jiné 
tu nejsou) do Lovranu k moři. Podle 
průvodce jsme za 2 hoďky měli být u 
moře.  A tak jsme šli, cestou – necestou, 
přes skály a kameny, pořád dolů. 
A šli jsme a šli, 2 hodiny, tři hodiny, 
během hodiny sestupu jsme potkali 3 
označníky, na kterých bylo napsáno, 
že do Lovranu to je pořád 1,5 hod. Asi 
někdo vyrobil hodně stejných cedulí, 
které bylo třeba využít. Po necelých 
4 hodinách jsme konečně přišli do 
civilizace. Slané moře a a bublinkové 
pivo nám bylo útěchou pro naše 
znavené údy.
První túra, tedy zejména její sestup, 
nám dala opravdu zabrat, tak jsme si 
dva dny dali oddych. V neděli jsme jeli 
na výlet na ostrov Krk.   Po prohlídce 
Omišalje a Krku jsme se jeli koupat 
do zálivu směrem k Punatu. Našli 

jsme hezké, skoro opuštěné místo u 
ostrůvku, Košljun , to je ten, co je na 
každé pohlednici Krku. V pondělí 
dopoledno pršelo, tak jsme vyrazili 
až po obědě do kaňonu Vranja. Cesta 
vedla, podle instrukcí,  po opuštěné 
železnici s tunely. Pud sebezáchovy je 
ale silný a každý zvuk nás nutil otáčet 
se, jestli náhodou nejdede vlak, a to 
zejména v místě, kde nad námi vedla 
cesta.  
U obce Baričevići jsme kromě koz na 
kolejích a lomu uviděli maketu domu 
s nápisem Roswell. 
Kaňon, koleje- chyběl tady jen ten 
kůň  s kovbojem a byl by to divoký 
západ  jako vyšitý.  To už na nás čekal 
první tunel dlouhý  493m. Zpočátku 
to bylo veselé, jen bylo špatně vidět. 
Stékající voda v tunelu začala vytvářet 
krápníky a vypadalo to jako  na jiné 
planetě. Léčení tmou je jistě zajímavé 
odvětví, protože i my jsme během té 
chvíle ve tmě zažívali  zvláštní směsici 
napětí , očekávání a strachu, který 
člověk v normální civilizaci nezažije. 
S radostí jsme přivítali světlo na konci 
tunelu a po chvíli sluníčka následoval 
další tunel.
Další část našich výšlapů se přesunula 
do Národního parku Risnjak. NP 
Risnjak  je jedním z osmi NP v 
Chorvatsku. Rozkládá se v západní 
části horského masivu Gorski kotar 
(západní část Dinárského pohoří) 
na ploše 64 km². Náš první cíl - hora 
Snježnik. Parkovali jsme u lyžařského 
střediska Platak – takže v Chorvatsku 
si můžete i zalyžovat. Vyrazili jsme 
si v kraťáskách a tričkách, venkovní 
teplota byla 15°C. Odtud jsme po 
červené (zajímavé, je, že tady jsou 
všechny turistické trasy značené 
červeně). Naštěstí na křižovatkách 
tras jsou směrníky, které vám, řeknou, 
na kterou červenou s máte vydat) 
vystoupali na  Snježnik (1505 m).  
Na vrcholu byla vichřice, ještě že jen 

větrná, a tak jsme na sebe navlékli vše, 
co jsme měli v batohu – bundy (kdo 
měl), šátky, pláštěnky, ponožky. Při 
oblékání jsme si museli dát pozor, aby 
nám  svršky neulétly. Ze Snježniku 
byl vidět náš další cíl – hora Guslica 
(1490 m). Během existence Jugoslávie 
byla Guslica střeženou vojenskou 
základnou pro případ jaderné války, 
skrytou veřejnosti za okolními kopci. 
Hora je  protkaná sítí tunelů a pokojů 
na čtyřech podlažích. V podzemí prý 
byly vytvořeny životní podmínky 
pro cca 50 osob. Armáda  místo 
opustila v roce 1991 a tím základnu  
dala  na milost a nemilost vandalům. 
Všechno bylo zničeno a vypleněno, 
že tady NĚCO bylo, dnes připomíná 
betonová plocha a zbytky  betonových 
konstrukcí uprostřed divočiny.
Vrcholem letošní expedice byl výšlap 

na horu Veliki Risnjak. Autem jsme 
dojeli  k vesnici Vilje a dále už po 
svých k Planinarskemu domu na 
Risnjaku (1418 m).  Odtud jsme u 
viděli konečný cíl naší cesty - Veliki 
Risnjak (1528 m). A stálo to za to. 
Výhled byl úžasný, počasí nádherné 
(dnes jsme všichni měli teplé prádlo, 
tak bylo hezky a teplo). Odpolední 
koupání v moří bylo příjemným 
zakončením celé akce.

Jitka Krčmářová, Dobrá parta

Dobrá parta v  
Chorvatsku

Na Vojaku (NP Učka) jsme v dobrém rozmaru

Veliki Risnjak dobyt, tedy vyšlapán
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LIDÉ SI ZASLOUŽÍ JISTOTY

Ing. Zdeněk Husťák
Bc. Blanka Faluši
Ing. Radka Krištofová
Mgr. Pavel Mička
Kandidáti do 
Zastupitelstva 
Moravskoslezského kraje

Společně pro zdravý 
Moravskoslezský kraj
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zábava a volný čas

Zdroj: BROŽOVÁ, Pavla a František BROŽ. Hrátky s češtinou a literaturou 
pro 1. stupeň ZŠ: křížovky, osmisměrky, spojovačky a jiné rébusy. V Brně: 
Edika, 2016. Zábava na cesty. ISBN 978-80-266-0947-6.

V dnešních Bystrých hlavách se ocitneme ve starodávných Čechách. 
V té době sužoval okolí Vyšehradu divoký kanec. Jméno jeho 
přemožitele se dozvíš v tajence:

Neumětelský vladyka …………………………………………….. byl 
vojvodou Křesomyslem odsouzený k smrti. Před smrtí ho zachránil jeho 
kůň Šemík, který s vladykou přeskočil vyšehradské hradby. Po vyškrtání 
všech výrazů v osmisměrce zbude sedm písmen, která čtena po 
řádcích tvoří tajenku.

ANANAS, APARÁT, CITADELA, DAVOS, DOROTA, 
DYNAMO, GEPARD, GAVIÁL, HLADOMORNA, 

HRANOSTAJ, HROBAŘÍK, KROCAN, MNATA, NORMA, 
OLOVO, OSTRAVA, RARITA, ROMAN, SLIVOŇ, STRNAD, 

TAJGA, TUKAN, VESLO, VRTÁK, VYDRA

A G J A T S O N A R H
A E A U H L O V O R L
D P K V S L I V O Ň A
Y A A E I K R B A L D
N R V R Á Á A Y E D O
A D A T Á Ř L D O A M
M Y R R Í T A R M N O
O V T K I T O R A R R
R M S Í I T O T R T N
K R O C A N A N A S A

ŘEŠENÍBivoj, Horymír

Vilma Klevarová

pro bystré hlavy - září 2016
1 atak
2 mládě krávy
3 angl. otevřeno
4 pomalý běh
5 2. stupeň k dobře

6 sebrat
7 část dne
8 vinšoval
9 jihomoravský alkohol. nápoj

10 rána
11 tažná zvířata
12 Kainův bratr
13 předložka /opak za/
14 uprostřed

15 část obličeje
16 jihoamerický stát

17 část Londýna
18 středověký nájezdník
19 společenská hra
20 zušlechtěné železo
21 honosný dům

22 nástroj k řezání

23 druh obilí
24 moc
25 asi
26 grafit

27 blízké město Fulneku

28 zde

29 hlasité volání

30 nouze

soutěžní doplňovačka

Řešení aktuální soutěžní tajenky 
zašlete do 20. 9. 2016 elektronicky 
nebo poštou redakci Fulneckého 
zpravodaje (zpravodaj@fulnek.
cz). Do předmětu zprávy napište 
„tajenka září“. Vítěz získá dvě 
vstupenky na koncert Lake 
Malawi v klubu Fulnečka. Soutěžní 
doplňovačku připravil Mgr. Alois 
Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: Srpen k zimě 
hledí a rád vodu cedí. Výhercem se stal pan 
Roman Seidel, který získává dvě vstupenky na 
zářijový festival Fulnečka 2016. Gratulujeme

        bratr svatého Václava

      malý Ivan

    nádoba na květiny

      pracovník v ocelárně

        město v severních Čechách 
na řece Nise

Prodej plotů a oplocení i přes E-SHOP
výstavba plotů z klasického čtyřhranného pletiva
montáž plotových panelů 3D, gabionů

Montáž plotů provádíme v okresech Ostrava,
Opava, Nový Jičín, Frýdek-Místek a Karviná

HUPL CZ s.r.o., Sokolovská 1114/30, 743 01 Bílovec • Tel.: +420 556 410 661 • Mobil: +420 733 314 318 • e-mail: obchod@hupl.cz

Ceny pletiv již od 19 Kč/m!

Oplotíme vše včetně realizace!

www.hupl.cz

PLOTY

OPLOCENÍ

REALIZACE

inzerce 1/8
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Na dolní škole v červenci proběhl 
příměstský tábor s tématem 
oblíbeného filmu Mimoni pod 
vedením Bc. Venduly Pavlicové. 
Kluci i holky od 5 let se tak mohli 
těšit na týden plný zábavy, tancování 
a soutěží. Každé ráno děti v táboře 
navštívil maskot Mimoně, který si 
společně s námi zacvičil a zatančil. 
Úterní dopoledne nám zpestřila 
Terezka Pavlíková z Bílovce se svými 
králíky. Králičí skoky do výšky a do 
dálky se malým zvířecím svěřencům 
povedly. Čtvrteční olympiádu nejen 
ve sportovních disciplínách ovládli 
kluci. Cesty za pokladem plné úkolů, 
překvapení a sladkých odměn nás 
provázely celý týden. Páteční tábor 
jsme ukončili „Srazem padouchů na 
Havaji“. Medaile a diplomy budou 
vzpomínkou na tento tábor.
Tábor byl obsazen do posledního 
volného místa a jsem ráda, že jsem 
opět viděla známé tváře.

Vendula Pavlicová

Příměstský tábor Mimoni

 
 

Rockertova  kavárna  ve Fulneku  
Vás  srdečně  zve  k  návštěvě… 

 

Provozní doba: 
 

ÚT – ČT :     10:00 –  21:00 
PÁ – SO :  10:00 – 23:00 
NE :    10:00 – 20:00 

 

 příjemná  atmosféra  rodinné  kavárny 
 kvalitní  káva  Montecelio 

 pečeme domácí moučníky  a  dezerty 
 pizza, ryby, steaky a speciality z pravé pece 

vytápěné ohněm 
 lahodná vína Znovín 

 tradiční české pivo Bernard 
 

Od září nové menu, 4 nové druhy pizzy,  
hovězí steaky ve stálé nabídce a další novinky… 

 
Rezervace na tel. č.:  552 303 777 

Mendlova 127, FULNEK 
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ROMOTOP spol. s r.o., Komenského 325, Suchdol nad Odrou je výrobcem krbových 
kamen a krbových vložek pro evropský a tuzemský trh. Jsme na trhu již od roku 1992. 
 

Hledáme do pracovního poměru tyto zaměstnanecké pozice: 
- Obsluha CNC strojů  
- Svářeč/brusič 
- Skladník/logistik 
- Montážní dělník 

 
Požadavky: 
- Vyučen ve strojírenském oboru – výhodou 
- Nástup ihned 

 
Nabízíme: 
- Práce na hlavní pracovní poměr 
- 5 týdnů dovolené 
- Stravenky 
- Měsíční bonusy v závislosti dle vykonané práce, vánoční odměny 
- Možnost životního pojištění 

 
Žákům odborných učilišť a studentům nabízíme absolvování praktické 
výuky, s možností budoucího nástupu do zaměstnání. 
 

ROMOTOP spol. s r.o. 
Mgr. Svatoslava Macháčová  
machacova.svatoslava@romotop.cz  
+420 517 075 813 
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Je to více jak čtyři roky, kdy se přihlásila 
k dobrovolnické službě v  nemocnici 
Bílovci. Mohla si užívat zaslouženého 
odpočinku v kruhu nejbližších. Přes 
to se rozhodla věnovat svůj čas a 
energii i jiným lidem – lidem, kteří na 
tom nejsou dobře a pomoc potřebují. 
Za svou činnost nedostává žádný 
honorář, přesto ji vykonává velmi 
obětavě a svědomitě. V nemocnici ji 
pacienti i zdravotníci hodnotí velmi 
kladně.  Mají ji rádi. Paní Andresičová 

se těší důvěře. Je rozvážná a skromná. 
Dává příklad ostatním. Paní Helenku 
Andresičovou nemusím zvlášť 
představovat. Řada z vás ji zná a také 
potkává v našem městě. Málokdo však 
ví o její obětavosti. Je příliš skromná 
na to, aby o své činnosti hovořila.
Děkuji paní Helence za léta 
dobrovolnické služby pod značkou 
Adry. Vážíme si Tvé práce, Helenko.
 Do dalších let přeji dobré zdraví a 
hodně spokojených pacientů.

Ladislav Blahuta, dobrovolník ADRA

Dne 6.8.2016 nás opustil dlouholetý 
občan našeho města.

pan  J o ž k a   B a j e r
Dovolte mi, abych krátce vzpomenul 
člověka laskavého, který se živě 
zajímal o dění v našem městě. Vždy 
byl připraven k pomoci svými 
bohatými životními zkušenostmi. 
Vždyť život měl velmi bohatý. V 
minulosti zastával řadu společenských 

významných funkcí. Vždy obstál a 
ve funkci předsedy zemědělského 
družstva dokázal pozvednout -  ze 
ztráty do zisku- zemědělskou výrobu  
na Fulnecku i jeho okolí. Podílel se 
aktivně na rozvoji našeho města. Byl 
velmi obětavý a lidský. Lidé ho měli 
rádi.
Vážil jsem si pana Jožky Bajera jako 
člověka, kamaráda , vážím si jeho 
práce dodnes. Skláním se před jeho 
památkou.

Ladislav Blahuta, Jerlochovice

Odešel člověk a v té chvíli, pohasly všechny naděje.
 Nejedno srdce smutek sdílí a nejedno se zachvěje.

Žije mezi námi…věnuje svůj čas a pohodlí, to vše bez nároku na 
honorář

Odešel člověk…

Přestupní termín pro změnu 
zdravotní pojišťovny platí
od 1. července do 30. září, mezi našimi spokojenými
pojištěnci vás přivítáme od 1. ledna následujícího roku.
Nabízíme spolehlivou pojistku pro vaše zdraví. Spolupracujeme 
s více než 26 000 lékaři a zdravotnickými zařízeními po celé ČR. 
Jsme otevřeni pro všechny, kdo stojí zejména 
o kvalitní zdravotní pojištění. Hradíme i tu 
nejmodernější a nejdražší zdravotní péči. Nabízíme 
spoustu zajímavých a výhodných bonusů pro celou 
vaši rodinu.

Přihlásit se můžete z pohodlí domova na www.211.cz

www.zpmvcr.cz

Přidejte se k největší 
zaměstnanecké pojišťovně

inzerce 1/3
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Letos poprvé proběhl příměstský 
tábor s tématem „ LOH“ v Riu. 
Olympiáda probíhala v prostorách 
ZŠ TGM od 8. – 12. 8. 2016, za účasti 
27 olympijských sportovců ve věku 
5 – 13 let a zkušených olympijských 
trenérek.
Sportovci se seznámili s historií a 
programem LOH. Vyzkoušeli si od 
netradičních sportovních disciplín, 
tance, střelby, provazolezectví, chůze 
na chůdách, až po vodní válku. Také 
jsme navštívili Heipark Tošovice a 
využili všech dostupných atrakcí 
včetně koupání.
Třetí den nás navštívila Městská policie 
z Nového Jičína. Strážníci táborníky 
zábavnou formou seznámili s prací 
městské policie, s policejní výzbrojí 
a vybavením hlídky v terénu, také 
jejich služebního vozidla. Děti měly 
možnost vyzkoušet výstroj strážníka, 
taktickou či neprůstřelnou vestu na 
vlastní kůži. Mohly střílet z cvičných 
zbraní a vyrazit na zásah v policejním 
vozidle se zapnutým majákem.
Čtvrtý den nás navštívil příměstský 
tábor z Nového Jičína. Oba tábory 
mezi sebou soutěžily v tradičních 

sportech – fotbal, vybíjená, stolní 
tenis.
Poslední den propukla zapálením 
olympijského ohně olympiáda. 
Týmy měřily své síly v olympijských 
sportech a za své výkony získaly 
medaile, diplomy a krásné ceny.
Celý tábor se nesl v přátelském duchu, 
všichni jsme si olympijskou atmosféru 

pořádně užili. Poděkování patří všem, 
kteří se spolupodíleli. 
Velké díky patří panu P. Orlíkovi a P. 
Vajdovi z firmy Velman za finanční 
dar.
Vedoucí olympioniků: RAMIŽA, 
INDŽINA, OBAKY.

Simona Vaňková

CESTA DO RIA

 

Společnost MORAVIA Stamping a.s. se sídlem  

ve Fulneku se zabývá vývojem a výrobou dílů lisovaných 

za studena. Nedílnou součástí výrobního programu  

je výroba a vývoj lisovacích nástrojů, kontrolních měrek  

a různých přípravků. Společnost dodává produkty  

do světoznámých automobilek, např. Škoda, BMW, atd. 

Hledáme zaměstnance na pozice: 

* Nástrojař - údržbář nástrojů 

* Seřizovač lisu 

* Obsluha lisu (možnost zaučení na seřizovače) 

* Řidič VZV  

Nabízíme: 

* závodní stravování za zvýhodněnou cenu, 

* 5 týdnů dovolené, 

* odměny za nulovou absenci, příplatek za odpolední směnu, příplatek za nepřetržitý provoz, poukázky  

na péči o zdraví, aj., 

* stabilním zaměstnancům poskytujeme příspěvek na penzijní připojištění nebo životní pojištění, odměny  

při životním a pracovním výročí. 

Bližší informace k jednotlivým pozicím: 
www.moraviastamping.com 

Bc. Petra Matušová, personalistka, tel. (+420) 725 812 477, petra.matusova@moraviastamping.com 

inzerce 1/2



22 

www.fulnek.cz
Fulnecký zpravodaj |Září 2016

Napsali nám

inzerce 1/2

Brzy již nastane topná sezóna a 
všichni provozovatelé spalinových 
cest by se měli snažit o to, aby se 
nedostali do smutné statistiky požárů 
způsobených komíny.
Čištění, kontrola a revize spalinové 
cesty jsou stanoveny novou Vyhláškou 
č. 34/2016 Sb., o čištění, kontrole a 
revizi spalinové cesty, která nabyla 
účinnosti 29. ledna 2016.
Kdy a v jakých lhůtách se tedy 
kontroly, revize a čištění spalinových 
cest musí provádět a kdo je může 
provádět? 
Kontrola spalinových cest se provádí 
po jejím vyčištění posouzením:
•	 zda stav a provedení spalinové 

cesty v době kontroly odpovídá 
technickým požadavkům, 

podle kterých byla navržena a 
provedena a bylo zahájeno její 
užívání,

•	 zda stav a provedení spalinové 
cesty zajistí, aby byly bezpečně 
odvedeny a rozptýleny do 
volného ovzduší spaliny od všech 
připojených spotřebičů,

•	 zda je zajištěn volný a bezpečný 
přístup ke spalinové cestě a k 
jejím vybíracím, vymetacím, 
kontrolním, měřícím a čisticím 
otvorům,

•	 zda je dodržena bezpečná 
vzdálenost spalinové cesty od 
hořlavých předmětů a stavebních 
hmot třídy reakce na oheň B až F,

•	 zajištění požární bezpečnosti 
stavby, zvláště při prostupu 

spalinové cesty vodorovnými 
a svislými stavebními 
konstrukcemi, půdním prostorem 
nebo střechou a vývodů spalin 
obvodovou stěnou,

•	 zda nedošlo k zásadním změnám 
oproti stavu zjištěnému při 
minulé kontrole nebo revizi.

Kontrolu spalinové cesty provádí 
oprávněná osoba, kterou je držitel 
živnostenského oprávnění v oboru 
kominictví.
Revize spalinové cesty se provádí:
•	 před jejím uvedením do provozu,
•	 při každé stavební úpravě komína,
•	 při změně druhu paliva 

připojeného spotřebiče,
•	 před připojením spotřebiče do 

nepoužívané spalinové cesty,
•	 před výměnou spotřebiče paliv 

s výjimkou výměny spotřebiče 
stejného druhu, typu, provedení 
a výkonu za podmínky, že 
způsobilost spalinové cesty je 
potvrzena zprávou o provedení 
čištění a kontroly spalinové cesty,

•	 po komínovém požáru,
•	 při vzniku trhlin ve spalinové 

cestě, popř. při důvodném 
podezření na výskyt trhlin ve 

Topení a komíny

ilustrační snímek



23 

Fulnecký zpravodaj |Září 2016
www.fulnek.cz napsali nám

Jakub Unucka
kandidát na hejtmana 

Moravskoslezského kraje

Zjednodušme to!

Vrátíme kraji 
prestiž

Ve volbách 7. a 8. října 
máme příležitost ovlivnit 
budoucnost našeho kraje.
Pojďme ji společně využít!

Ing. Miroslav Kopečný
starosta města

Kopřivnice

inzerce 1/2

spalinové cestě.
Revizi spalinových cest může 
provádět oprávněná osoba, která 
je zároveň držitelem osvědčení 
revizního technika spalinových cest.
Čištění spalinové cesty 
Čištěním spalinové cesty se rozumí 
čistící práce, zejména se zaměřením 
na odstraňování pevných usazenin 
a nečistot ve spalinové cestě a na 
lapači jisker a na vybírání pevných 
znečisťujících částí nahromaděných 
v neúčinné výšce komínového 
průchodu nebo kondenzátů ze 
spalinové cesty. 
Čištění spalinové cesty provádí 
oprávněná osoba, kterou je držitel 
živnostenského oprávnění v oboru 
kominictví.
Ačkoli lze čištění komínů u spotřebičů 
s výkonem do 50 kW včetně lze 
provádět svépomocí, je lepší se 
spolehnout na odborníky.
Ačkoli lze čištění komínů u 
spotřebičů s výkonem do 50 kW 
včetně lze provádět svépomocí, je 
lepší se spolehnout na odborníky.
V případě vzniku požáru sazí v 
komíně se snažte jednat v klidu a s 
rozvahou. Ihned volejte hasiče na 
tísňovou linku 150, případně 112. 
Požár v komíně nikdy nehaste vodou. 

Komín by mohl popraskat nebo by 
dokonce mohlo dojít k výbuchu. 
Do příjezdu hasičů je možné zkusit 
hasit plameny vhazováním suchého 
písku vymetacími dvířky nebo ze 
střechy do komína. Místo písku 
lze použít i hasicí přístroj sněhový 
nebo práškový. Pokud je to možné, 
omezte přístup vzduchu do komína 
(např. uzavřením vzduchové klapky 
u kotle, odstraněním kouřovodu a 
utěsněním sopouchu třeba i starými 
montérkami).
Hasební práce však provádějte 
pouze v případě, že nemůže dojít 

k ohrožení zdraví nebo života 
zasahující osoby!
Závěrem bychom rádi připomněli 
pár základních zásad při užívání 
tepelných spotřebičů. Vždy je 
nutné dodržovat návod výrobce ke 
konkrétnímu spotřebiči. Spalovat 
lze pouze takové palivo, pro které je 
konkrétní spotřebič určen. Při užívání 
spotřebičů na tuhá paliva používejte 
suché palivo, zabrání se tím 
nedokonalému spalování a vzniku 
nadměrných usazenin ve spalinové 
cestě.

nprap. Dagmar Benešová, HZS MSK

 
Ačkoli lze čištění komínů u spotřebičů s výkonem do 50 kW včetně lze provádět 
svépomocí, je lepší se spolehnout na odborníky. 
 

Lhůty čištění a kontrol spalinové cesty 

Výkon 
připojeného 
spotřebiče 

paliv 

Činnost 

Druh paliva připojeného spotřebiče paliv 

pevné kapalné plynné

celoroční 
provoz 

sezónní 
provoz 

celoroční 
provoz sezónní provoz 

do 50 kW 
včetně 

čištění spalinové 
cesty 

3 x za 
rok 

2 x za 
rok 

2 x za 
rok 1 x za rok 1 x za rok 

kontrola spalinové 
cesty 1 x za rok 1 x za rok 1 x za rok 

nad 50 kW 
čištění a kontrola 
spalinové cesty 2 x za rok 1 x za rok 1 x za rok 

Poznámka: Za sezónní provoz se považuje provoz spalinové cesty nepřesahující v součtu 6 
měsíců v kalendářním roce. 
 
V případě vzniku požáru sazí v komíně se snažte jednat v klidu a s rozvahou. Ihned volejte 
hasiče na tísňovou linku 150, případně 112. Požár v komíně nikdy nehaste vodou. Komín 
by mohl popraskat nebo by dokonce mohlo dojít k výbuchu. Do příjezdu hasičů je možné 
zkusit hasit plameny vhazováním suchého písku vymetacími dvířky nebo ze střechy do 
komína. Místo písku lze použít i hasicí přístroj sněhový nebo práškový. Pokud je to možné, 
omezte přístup vzduchu do komína (např. uzavřením vzduchové klapky u kotle, odstraněním 
kouřovodu a utěsněním sopouchu třeba i starými montérkami). 
 
Hasební práce však provádějte pouze v případě, že nemůže dojít k ohrožení zdraví nebo 
života zasahující osoby! 
 
Závěrem bychom rádi připomněli pár základních zásad při užívání tepelných spotřebičů. 
Vždy je nutné dodržovat návod výrobce ke konkrétnímu spotřebiči. Spalovat lze pouze takové 
palivo, pro které je konkrétní spotřebič určen. Při užívání spotřebičů na tuhá paliva používejte 
suché palivo, zabrání se tím nedokonalému spalování a vzniku nadměrných usazenin ve 
spalinové cestě. 
 
 
nprap. Dagmar Benešová 
Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje 
územní odbor Nový Jičín 
Zborovská 5, 741 11  Nový Jičín 
pracoviště prevence, ochrany obyvatelstva a krizového řízení 
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Občas přĳ du na poslední chvíli, 
ale prevence v mobilu mi chodí včas!

            Přejděte do 30. 9. 2016 k ČPZP a budeme vám zasílat SMS 
    k preventivním prohlídkám ZDARMA.

✆ 810 800 000
 www.cpzp.cz 205

kód pojišťovny

prevencevmobilu.cz

15637 inzerce Hodoninske listy 180x125_hodinky.indd   1 15.02.16   16:10
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Je sobota 23. července. Od 
rána svítí sluníčko a obloha 
je bez mráčku.Počasí jako na 
objednávku na uspořádání 
střelecké soutěže.
Na střelnici HURERT ve 
Vlkovicích se sjíždějí lesáci a 
myslivci, aby uctili památku 
našeho kamaráda Josefa Kvity na 
již 4. ročníku střelecké soutěže 
M. J. Kvity. Krásné prostředí 
střelnice a ještě krásnější počasí 
vítá 26 střelců a jejich příznivců. 
Při zahájení předává ředitel 
soutěže p. Kvitové kytici a krátce 
vzpomíná na našeho kamaráda, 
který nás před čtyřmi lety náhle 
opustil. Následuje rozlosování 
a upozornění na bezpečné 
zacházení se zbraněmi řídícím 
střelby p. Richardem Markem. 
První disciplínou je střelba 
na loveckém kole, kde se střílí 
celkem 20 terčů. Na prvním 
místě se umístil Antonín Režnar 
s nástřelem 19 terčů. Následuje 
druhá část soutěže - střelba na 

americkém trapu. Zde se střílí 
25 terčů. Nejlepšími střelci jsou 
Rozsypal Jiří, Lukáš Josef a 
Wojnar Marek s nástřelem 23 
terčů. Celkovým vítězem M. 
Josefa Kvity po sečtení výsledků z 
obou disciplín se stává Josef Lukáš 
s nástřelem LK 17+ AT 23 TERČŮ, 
celkem 40 terčů. Na druhém místě 
je Režnar Antonín se 39 terči a třetí 
končí Stanovský Petr rovněž s 39 
terči, ale v rozstřelu prohrál.
Po dobu soutěže bylo zajištěno 
občerstvení jak pro soutěžící, tak 
i pro
diváky.  
Závěrem bych chtěl poděkovat 
p. Richardu Markovi za zajištění 
střelnice a p. Kvitové a p. Jourové 
za obsluhu a přípravu občerstvení 
na této akci. Poděkování patří také 
všem účastníkům za ceny, které 
darovali do soutěže, a bezpečné 
zacházení se zbraněmi v průběhu 
soutěže.   

Antonín Joura

Memoriál Josefa Kvity
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Římskokatolická farnost Fulnek 

 

pořádá v pátek 23. 9. 2016 u příležitosti Dnů evropského dědictví prezentaci kostela 
Nejsvětější Trojice ve Fulneku. 

 

Program:  

13 00 – 15 30 komentované prohlídky barokního kostela Nejsvětější Trojice a 
gotického ambitu ve Fulneku 

15 00 – 15 30 modlitba k Božímu Milosrdenství v kostele Nejsvětější Trojice 

15 30 – 17 00 komentované prohlídky barokního kostela Nejsvětější Trojice a 
gotického ambitu 

17 00 – „Místo trvalého klidu“ - prezentace krypty farního kostela z výsledků 
stavebně historického průzkumu Mgr. Lucie Augustinkové, Ph.D. – založení, 
historický význam a technické řešení prostoru 

 

inzerce 1/2

Náš-Net.org
TelefonTelevizeInternet Mobil

Od 300 Kč

měsíčně

RYCHLÝ INTERNET
  CHY TRÁ TELEVIZE
    LEVNÉ VOLÁNÍ

Te l . :  603  789  279
www.nas -ne t .or g
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Linaset, a.s. 
Československé armády 362, 747 87 Budišov nad Budišovkou 

výrobce vstřikovacích forem, technických plastových dílů pro automobilový a elektrotechnický průmysl a domácích 
spotřebičů, 

 hledá muže nebo ženu na pozice: 
 

                 
Operátor výroby 

 
Náplň práce: 

 vizuální kontrola výlisků, ruční opracování výlisků 
(pilníčkem, nožem, vzduchovou pistolí), lisování, 
balení výlisků 

Požadujeme: 
 schopnost a možnost pracovat v nepřetržitém 

provozu 
 dobrou pracovní morálku a zájem pracovat  

Nabízíme: 
 práci na Pracovní smlouvu 
 náborový příspěvek ve výši  5 000,- Kč,  příplatky a 

mzdové zvýhodnění plynoucí z nepřetržitého 
provozu, motivační odměny, prémie, závodní 
stravování s příspěvkem zaměstnavatele   
 

                           
Manažer/referent nákupu 

             
 Náplň práce: 

 zajišťování, řízení a vyhodnocování dodavatelů 
 komplexní zajištění smluvního ujednání vybraných 

dodavatelů 
 zajišťování nákupu režijního materiálu a služeb 
 řešení reklamací s dodavateli 
 zajišťování objednávek dílů na konsignační sklad 
 komunikace s dodavateli v anglickém jazyce 

Požadujeme: 
 úplné střední vzdělání 
 aktivní znalost AJ 
 pokročilá znalost práce s PC (MS Office) 
 organizační schopnosti, umění jednat s lidmi 
 svědomitost, pečlivost, samostatnost, důslednost, 

spolehlivost, smysl pro pořádek, časová flexibilita 
 výhodou – praxe v oblasti nákupu nebo na pozici 

s obdobnou náplní práce 
 ŘP skup. B 

               
Účetní 

               
Náplň práce, okruh činností: 

 účtování a veškerá evidence v oblasti tuzemských 
materiálových faktur  

 účtování pokladních transakcí 
 zpracování agendy v oblasti drobného 

dlouhodobého neodpisovaného majetku (účtování, 
inventury) 

 zpracování a kontrola podkladů pro INTRASTAT 
 kontrola správného oběhu zpracovávaných účetních 

dokladů 
 
Požadujeme: 

 US vzdělání ekonomického směru 
 výhodou - praxe na pozici účetní ve výrobní 

společnosti  
 znalost účetní legislativy a legislativy v oblasti DPH 
 pečlivost, zodpovědnost, samostatnost, 

komunikativnost, odolnost vůči stresu, časovou 
flexibilitu 

 pokročilá znalost MS Office, ŘP sk. B 
Nabízíme: 

 jednosměnný pracovní režim 
 

Pracovní poměr na dobu určitou – zástup za mateřskou  
a rodičovskou dovolenou 

 

Mistr nástrojárny 
 
 Náplň práce, okruh činností: 

 odpovědnost za plnění plánu a termínu výrobních 
zakázek 

 řízení práce zaměstnanců nástrojárny (cca 40 
zaměstnanců) 

 spolupráce s ostatními odbornými útvary 
společnosti 

Požadujeme: 
 USO vzdělání strojírenského nebo technického 

směru 
 praxe minimálně 2 roky v oblasti řízení lidí a 

organizace práce ve strojírenském průmyslu 
 znalost čtení výkresové a technologické 

dokumentace 
 dobré organizační, řídící a komunikační schopnosti, 

umění jednat s lidmi 
 svědomitost, pečlivost, samostatnost, důslednost, 

spolehlivost, smysl pro pořádek, časová flexibilita 
 pokročilá znalost práce s PC (MS Office) 
 ŘP sk. B 

Nabízíme: 
 jednosměnný pracovní režim 
 mzda dle dohody, měsíční prémie a další motivační 

odměny a zaměstnanecké výhody 

 
Všechny pozice jsou pro místo výkonu práce BUDIŠOV NAD BUDIŠOVKOU kde nabízíme: 

   
 důkladné odborné zaučení a další odborný růst v české stabilní společnosti 
 mzda dle dohody, měsíční prémie a další odměny dle mimořádných výkonů 
 zaměstnanecké výhody:  5 týdnů dovolené, závodní stravování s příspěvkem zaměstnavatele, očkování proti chřipce a další 

výhody dle konkrétní pracovní pozice  
 kontaktní osoba pro poskytnutí bližších informací: Jana Haubeltová, 556 317 324, haubeltova@linaset.cz 

Zájemci mohou zaslat svůj životopis na adresu personalistika@linaset.cz nebo se přihlásit na 
http://www.linaset.cz/nabidka-prace 
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10. září (sobota)
Dožínky s tématem mléko a  
cimbálovkou
před KD Děrné od 15:00 h

10. září (sobota)
promítání letního kina
Jílovec - před Váhou od 20:00 h

16. září (pátek)
Řemeslný jarmark
náměstí J.A. Komenského ve 
Fulneku od 15:00 h

17. září (sobota)
Fulnečka 2016 - Morčata na 
útěku, Metalinda, HC3, Pavol 
Kovaliček a další..
zahrada MKC Fulnek od 15:00 h

1. říjen (sobota)
divadlo Grunt představuje hru 
Dívčí Válka.
hostinec U Jindřicha – Lukavec 
od 19:00 hodin

5. říjen (středa)
přednáška Skrytá tajemství třetí 
říše - Milan Zacha Kučera
salónek MKC Fulnek od 17:00 
hodin

6. říjen (čtvrtek)
promítání filmu: Kola versus auta
salónek MKC Fulnek od 17:00 
hodin

7. říjen (pátek)
Elektro swingový večer
nejlepší dj´s z ČR a Slovenska,
fotokoutek, míchané drinky, živý 
saxofón,
hostinec U Jindřicha – Lukavec 
od 21:00 hodin

13. říjen (čtvrtek)
divadlo Otylka – Pavel Trávníček
sál MKC Fulnek

22. říjen (sobota)
klub Fulnečka - koncert Lake 
Malawi s Albertem Černým 
(Charlie Straight)
sál MKC Fulnek od 20:00 hodin

28. říjen (pátek)
dechový koncert - Hity první 
republiky s mluveným slovem
sál MKC Fulnek od 16:00 hodin

zveme vás

Změna programu vyhrazena.
Více uvnitř tohoto čísla Zpravodaje a na 

webových stránkách www.mkcf.cz

kulturní přehled

JOSEF SEIDLER

DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ 

VÝPRAVA 2016

PANOVNÍCI ČESKÝCH ZEMÍ A JEJICH MANŽELKY

FINSKO, ZEMĚ TISÍCŮ JEZER

Do 11. září 2016 
Výstava věnovaná životu a dílu 
fulneckého malíře 

Vstupné 40,- Kč, snížené 20,- Kč.

16. září 2016
Ke Dnům evropského dědictví 
připravujeme pro návštěvníky novou 
stálou expozici k dějinám kostela sv. Josefa 
a kapucínského kláštera ve Fulneku. Po 

celý den bude provázet PhDr. Zdeněk 
Orlita Ph.D. 
Mimořádná otevírací doba je do 18 hodin.
Vstupné zdarma

17. září 2016, od 19 hodin
Již pátý ročník koncertního turné 
mezinárodního projektu Výprava. 
Navažské flétny Andrewa Begaye, 
australská didgeridoo Ondřeje Smeykala a 
obří gongy Beara Love opět rozezní řadu 

unikátních koncertních, historických lokalit. 
Přijďte se společně ponořit do akustické 
sonické lázně největšího symfonického 
gongu na světě.
Vstupné 250,- Kč

Jarmila Haldová 
28. září 2016
Vernisáž výstavy se uskuteční 28. září 2016 
od 16 hodin
Výstava kolorovaných dřevořezeb Jarmily 
Haldové nevšedním způsobem představí 

české panovníky a jejich manželky v 
posloupnosti jejich vlády.  Výstava je 
určena pro širokou veřejnost, hlavně však 
děti, které si odnesou nezapomenutelný 
zážitek a mnoho zajímavých informací. 
Výstava potrvá do 30. října 2016.

Lenka Klementová
29. září 2016, od 17 hodin
27. přednáška z cyklu Cesta kolem světa. 
Finsko je zemí tisíce jezer a nekonečných 
lesů. Finské národní parky patří ke 
skvostům této země. Divoká a nedotčená 

příroda okouzlí každého. Cestou po 
národních parcích ale nemineme ani 
Helsinky a navštívíme Santa Clause (finsky  
Joulupukki) za polárním kruhem.
Vstupné 40,- Kč, snížené 20,- Kč

Otevírací doba - kostel sv. Josefa:
úterý – pátek, neděle 9 -12, 13 -16 hodin
Mimo otevírací dobu možnost objednání na tel. 556 731 252, 553 034 036

Muzeum Novojičínska a comenius Fulnek: 
Program  září 2016

kostel sv. Josefa ve Fulneku

RENESANČNÍ NÁHROBNÍ A ERBOVNÍ PAMÁTKY SEVERNÍ MORAVY A ČESKÉHO 
SLEZSKA

Do 18. září 2016
Výstava fotografií Petra Zatloukala ve 
spolupráci s katedrou výtvarné výchovy 
Pedagogické fakulty Univerzity Palackého 

v Olomouci spojená s prezentací knihy 
Doc. Hany Myslivečkové MORS ULTIMA 
LINEA RERUM.

Památník J. A. Komenského ve Fulneku

Otevírací doba - Památník J. A. Komenského:
úterý – neděle 9 -12, 13 -16 hodin Mimo otevírací dobu možnost objednání na tel. 556 
741 015

www.muzeumnj.cz a www.comeniusfulnek.cz 

Jeřábnické práce
Jaroslav Kočí

tel: 604 272 676
Nabídka jeřábnických prací pomocí strojů

AD 16 a AD 20

inzerce 1/8



28 

www.fulnek.cz
Fulnecký zpravodaj |Září 2016


